

సోమవారం | 29-01-2024 సంపుటి: 14 ,సంచిక:297, నిజామాబాద్ పేజీలు:12, వెల:3/- **ఎడిటర్: కలకొండ రామకృష్ణ**
 Circulated to Hyderabad,Ranagareddy,Nizamabad, Warangal, Mulugu, Shadnagar, Yadadri, Nalgonda, karimnagar, khammam, Medak, Sangareddy, Siddipet, Medchal, Jagityal,Vemulawada



ప్రజాకలం ప్రతినిధి ఎటపాక జనవరి 28 : అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా,ఎటపాక మండలంలో గల పిచ్చుకలపాడు గుండు వారి గూడెం

పట్టణీ పోతున్నా మట్టి మాఫియా

-ఆగని అక్రమ మట్టి దందా....
- కలెక్టర్ ,తహసీల్దార్, ఆదేశాలు బేఖాతార్...

సమీపంలో ఓ వ్యక్తి పొలంలో ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా జెసిబి మిషన్, 200 మిషన్, డ్యూరా ప్రతిరోజు అర్ధ రాత్రి సమయంలో అక్రమంగా మట్టిని తవ్వతూ ఆ మట్టిని సమీపంలో ఉన్న భద్రాచలం, రాజుపేట కాలనీలో అమ్ముకుంటు అక్రమ మట్టి దండాకు తెరలేపారు. ఒక్క డెబ్బకు రెండు పిట్టలు..... సాగు చేసే ఈ భూమిలో మట్టి వ్యాపారం వల్ల సదరు పొలం కలిగిన వ్యక్తికి లాభమేమిటి..? ఒక్క నిమిషం ఆగండి అదే మీకు వివరిస్తాం. సదరు భూమి గల వ్యక్తి వ్యవసాయ పనులు చేస్తూ రాజకీయ పార్టీ అందందలతో రాజకీయంగా ఎదిగాడు, తనకున్న పలుకుబడితో పోడు భూములను సైతం పట్టా భూమిగా మార్చుకున్నాడు.కొంత వ్యవసాయం చేస్తూ మరికొన్ని భూములలో చేపల చెరువు సాగును ప్రారంభించాడు, సుమారు మూడు నాలుగు చేపల చెరువులను సాగుగా చేస్తున్నాడు. చేపల వ్యాపారం ద్వారా తన వ్యాపార సామ్రాజ్యాన్ని లాభాల బాటలో కొనసాగిస్తూ రాజకీయ పలుకుబడిలతో విస్తరించాడు. ఈ సమయంలోనే ఈ మట్టి మాఫియా సదరు భూమి గల వ్యక్తికి పరిచయమయ్యారు, మా దగ్గర జెసిబి , 200 మిషన్లు, టీబిర్లు ఉన్నాయి , వీటి ద్వారా మనం మట్టి

వ్యాపారం చేయవచ్చు అని చెప్పారు, ఇదే అదునుగా భావించిన సదరు పొలం గల వ్యక్తి తనకు మిగిలిన పొలంలో మట్టిని తవ్వితే ఆ పొలం కూడా చెరువుగా మారుతుందనే ఉద్దేశంతో ఈ మట్టి మాఫియాను తన వ్యాపారంలో భాగస్వామ్యంపై ఇచ్చి కలుపుకున్నారు. సుమారుగా ఐదు నెలల సుంచి ఈ తతంగం జరుగుతూనే ఉంది, ఇది గమనించిన ఆ గ్రామస్థులు గతంలో తహసీల్దార్ కు ఫిర్యాదు చేసినారు. తాసిల్దార్ ఈ చేపల చెరువు యజమానిని సు పిలిపించి అక్రమ మట్టి విషయమై మందలించడం జరిగింది. ఈ చేపల చెరువు యజమాని వెనువెంటనే రాజకీయ పలుకుబడిని ఉపయోగించి స్థానిక తాసిల్దార్ కు రాజకీయ ఒత్తిడిని చూపించారు. అయినప్పటికీ ఈ అక్రమ మట్టి వ్యాపారం దండా ను ప్రోత్సహిస్తూ ఈ విధంగా ఒక డెబ్బకు రెండు పిట్టలుగా ఈ వ్యాపారాన్ని కొనసాగిస్తూ ఉన్నారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ఇసుకను మట్టిని తోలుటకు ప్రభుత్వం వారు ఎటువంటి అనుమతులు ఉండవు, ఇదే అదునుగా గమనించిన ఈ మట్టి మాఫియా, మట్టి ఇసుక , ప్రజల అవసరాన్ని గుర్తించి ఈ అక్రమ మట్టి దండా ద్వారా ప్రజల దగ్గర అధిక డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారు, -కష్టపడకుండా ఎలా సంపాదించాలో వీరిని చూసి నేర్చుకోవాల్సిందే..

కొందరు ఈజీ మార్గాల్లో ఆదాయం అందుకోవాలని ఆరాటపడుతున్నారూ ఇలాంటి వారిలో ఈ మట్టి ఇసుక మాఫియా మొదటి స్థానంలో ఉండటానికి ఎటువంటి అతియో శక్తి లేదు. రెండు రాష్ట్రాల సరిహద్దులు అయినప్పటికీ, రాత్రులు రెవిన్యూ పోలీస్ వారు ఎటువంటి సోదాలు లు నిర్వహించకపోవడం వీరికి కలిసి వచ్చిన కాలమే అని చెప్పాలి. రెవిన్యూ మరియు పోలీస్ శాఖ వారు ఎన్ని మార్లు హెచ్చరించినా, మీడియాలో పత్రికల ద్వారా ప్రజలకు సమాచారాన్ని వెల్లడించిన, మమ్మల్ని ఎవరు ఏమి చేయలేరు అన్న ధీమా వీరిలో పెరిగిపోయింది. వీరి ఆగదాలు అదుపు లేకుండా పెట్టిపోతున్నాయి. ఏజెన్సీ లో ఉన్న పి చట్టాలను ,గ్రీన్ ఫీల్డ్లులో నిబంధనలను, తుంగలో తొక్కి మట్టి ఇసుక తవ్వకాలు సాగిస్తూ రూ.లక్షలు దండకుంటున్నారు. అధికార యంత్రాంగం కన్ను కప్పి రాత్రికి రాత్రే మట్టి, ఇసుక, ఇతర ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నారు. ఈ దండాపై అధికార యంత్రాంగానికి పూర్తిస్థాయిలో సమాచారం ఉన్న వారు ఉదాసీనంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. రెవెన్యూ మరియు పోలీస్ సిబ్బంది చూసి చూడనట్లు వదిలేయడంవల్లే మట్టి ఇసుక దండా జోరుగా సాగుతుంది. ఇది ఇలా ఉంటే అక్రమ మట్టి ఇసుక తవ్వకాల వల్ల సానికంగా భూగర్భ జలాలు అడుగంటి పోతున్నాయి భూగర్భ జలాలు తగ్గిపోవడంతో సాగు మరియు త్రాగునీరు సమస్యలు ఏర్పడే ప్రమాదం ఉందని ప్రజలు అభిప్రాయపడుతున్నారు. రెవెన్యూ మరియు పోలీసు అధికార యంత్రాంగం ఈ మట్టి మాఫియా పై పూర్తిస్థాయిలో చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



ఫిబ్రవరి 2న ఇంద్రవెల్లికి రేవంత్..

ఆదిలాబాద్: ఫిబ్రవరి 2న ఇంద్రవెల్లి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెళ్తున్నారు. ఇంద్రవెల్లి నుంచే పార్లమెంట్ ఎన్నికల శంఖారావాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక తొలి సభ కావడంతో సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది. సభ నేపథ్యంలో ఇవాళ హైదరాబాద్ లో ఇన్ చార్జి మంత్రి సీతక్క, జిల్లా నేతలతో రేవంత్ రెడ్డి సమావేశం కానున్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇంద్రవెల్లిలో రేవంత్ రెడ్డి తొలి సభ జరగనుంది. గతంలో పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టగానే ఇంద్రవెల్లిలో భారీ సభ నిర్వహించిన ఆయన సీఎం అయిన తర్వాత కూడా తొలి సభను అక్కడే నిర్వహించాడు. ఇంద్రవెల్లి అమరుల స్మారక స్మృతి వనానికి శంఖుస్థాపన చేయనున్నారు. ఈ మేరకు ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదిలాబాద్ నేతలకు సూచన చేశారు.

చేతన ఫౌండేషన్ సేవలు వెలకట్టలేనివి

-పంచాయతీ రాజ్ స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దనసరి సీతక్క



ములుగు జిల్లా ప్రతినిధి ,జనవరి 28 ,ప్రజాకలం:- చేతన ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో కృత్రిమ పాదాలకు కొలతల శిబిరాన్ని ఆదివారం రోజున ములుగు జిల్లా కేంద్రం లోని డీఆర్ఎల్ ఫంక్షనల్ లో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ, పంచాయతీ రాజ్, రూరల్ డెవలప్మెంట్ మంత్రి దనసరి సీతక్క హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా చేతన ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో తమ నియోజకవర్గం లో అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారని తెలిపారు. గతంలో కరోనా సమయం లో

నిత్యావసర వస్తువులు, ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులకు సుమారు 15వేల నోలు పుస్తకాలు, గోదావరి నదికి వరదలు సమయంలో దుప్పట్లు, దుస్తులు పంపిణీ చేశారని తెలిపారు. ఈ శిబిరం కు వరంగల్ మహబూబ్ నగర్, జగిత్యాల, కరీంనగర్, సిద్దిపేట, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలకు సంబంధించిన వారు కృత్రిమ పాదాల కోసం వచ్చారు. ఈ కృత్రిమ పాదాలకు మార్చి 17 తేదీన పంపిణీ చేస్తామన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ డాక్టర్.శ్రీజ, అసిస్టెంట్ ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ ప్రేమలత, చేతన ఫౌండేషన్ సభ్యులు డా.సీతారామయ్య, ముత్తినేని. సురేష్, భూక్యా సత్తు లాల్, చంద్రకాని. సవీన్, షేక్ రషీద్, దొడ్డపనేని. సాంబశివరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాకలం క్యాలెండర్ ని ఆవిష్కరించిన ఆప్కార్ సి ఐ స్వరూప

-ప్రజాకలం దినపత్రిక వార్త సందేశాలని మెచ్చుకున్న వర్తన్లపేట ఆప్కార్ సి ఐ స్వరూప.



(వరంగల్/వర్తన్లపేట) జనవరి 28 ప్రజాకలం ప్రతినిధి: వరంగల్ జిల్లా వర్తన్లపేట

వ మాట్లాడుతూ, అనుక్షణం ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా రోజులో 24 X 7 లో అనుక్షణం నిమగ్నమై మంచి వార్తా విశేషాలను ప్రజలకి అందిస్తున్న ప్రజా కలం దినపత్రిక కి ఈ యొక్క దినపత్రికలలో పని చేస్తున్న రిపోర్టర్లకి సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరికి మీరు ప్రజలు సామాజిక కార్యకర్తలకు వెన్నుదమ్ముగా నిలుస్తారని తన ఆషాఢా వాని వ్యక్తంపరిచారు. ఈ విధంగానే మీరు సైతం ఏ ఒక్క యొక్క రాజకీయ నాయకులు అయిన అధికారులైన ఎవరి ప్రలోభాలకు తలోగ్గకుండా అనుక్షణం ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేయాలని కోరిన ఆప్కార్ సి ఐ స్వరూప.

గోదారంగనాథ కల్యాణోత్సవంలో మంత్రి దామోదర



జోగిపేట: ఆందోల్ గ్రామంలోని శ్రీ రంగనాథ స్వామి ఆలయంలో గోదారంగనాథ స్వామి కల్యాణ మహోత్సవం ఆదివారం ఘనంగా జరిగింది.

లక్షల విరాళం ప్రకటించారు. ముందుగా రూ. 2 లక్షలు అందజేశారు. అనంతరం జోగిపేటలోని మల్లన్న గుడిలో జరిగిన స్వామివారి కల్యాణోత్సవానికి హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎక్స్ ట్రీట్? కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మరం భిక్షుపతి, తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ మార్కెట్ డైరెక్టర్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఆందోల్ జోగిపేట మున్సిపల్ చైర్మన్ గూడెం మల్లయ్య , జోగిపేట మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ డి.బీ నాగభూషణం, ఆందోల్ మాజీ జడ్పీటీసీ నవాబు గారి భూమయ్య, కౌన్సిలర్ పిట్ల లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు

AS

SELF DRIVE CARS
 9603745990, 9398980789
TOURS & TRAVELS

రెవెన్యూ శాఖలో ప్రమోషన్స్ కల్పించాలి

ముషీరాబాద్: రెవెన్యూ శాఖలో ప్రమోషన్స్ లేక ఉద్యోగులు ఆందోళనకు గురవుతున్నారని రాష్ట్ర రెవెన్యూ ఎంప్లాయిస్ నాస్ గెజిటర్ అసోసియేషన్ పేర్కొంది. ఆదివారం ఇందిరా పార్కులో అసోసియేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కొండమల్ల రవి అధ్యక్షతన రాష్ట్ర సమావేశం జరిగింది. నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. 'కమిటీ అధ్యక్షుడిగా కొండమల్ల రవి, గౌరవాధ్యక్షుడిగా శేఖర్, ఉపాధ్యక్షుడిగాకాకార్ల శ్రీనివాసరావు



ఎన్నికయ్యారు. అధ్యక్షుడు రవి మాట్లాడుతూ.. రెవెన్యూ శాఖలో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించి ప్రమోషన్స్ కల్పించాలని కోరారు. వీఆర్ఎలు లేనందున ఆర్డీలకు పనిభారం ఎక్కువైందన్నారు.



కెసిఆర్ తోనే గజ్వేల్ అభివృద్ధి జరిగింది



గజ్వేల్ : 28 జనవరి 2024 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి)

గజ్వేల్ నియోజకవర్గం లోని అన్ని గ్రామాల సర్పంచులను మరియు ఉపసర్పంచులను గజ్వేల్ లోని శోభ గార్డెన్స్ మాజీ అటవీ అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గజ్వేల్ నియోజకవర్గం సర్పంచుల మరియు ఉపసర్పంచులకు శాలువాలతో సత్కరించి సన్మానం చేసిన వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలో సర్పంచుల మరియు ఉపసర్పంచులను గడిచిన ఐదేళ్లలో గ్రామాలను మాజీ ముఖ్యమంత్రివర్గం కల్యాణం కల్యాణం చంద్రశేఖర రావు మరియు మాజీ మంత్రివర్గం తప్పిర హరిష్ రావు సహకారంతో సర్పంచుల మరియు ఉపసర్పంచుల గ్రామాలను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసి తమ ఉత్తమమైన సేవను గ్రామాలను అందించిన ఘనత సర్పంచులని కొనియాడుతూ అభినందించారు, సర్పంచుల కరోనా కష్టకాలలో సైతం కరోనా మహమ్మారిని తరిమికొడుతూ గ్రామాలను ప్రజలకు సేవ చేసిన ఘనత సర్పంచులని అన్నారు, గజ్వేల్ నియోజకవర్గం మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్యాణం చంద్రశేఖర రావు సహకారంతో అన్ని రంగాలలో అన్ని హంగులతో అభివృద్ధి సంక్షేమం జరిగిందన్నారు, గ్రామాలను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసిన సర్పంచులకు ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదాలు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి. గజ్వేల్ నియోజకవర్గం లో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కొండపోవమ్మ సాగర్ మల్లన్న సాగర్ అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ ఫార్వర్డ్ కళాశాల ఎడ్యుకేషన్ హాల్ అన్ని రకాల సమీకృత పరిపాలన భవనాలు కుల సంఘాల భవనాలు నూతన గ్రామపంచాయతీలు ప్రతి ఇంటికి ట్రాగునీరు ప్రతి ఎకరానికి సాగునీరు 24 గంటలు ఉచిత కరెంటు రైతుబంధు రైతు బీమా లాంటి ఎన్నో రకాల సంక్షేమ ఫలాలను గత ప్రభుత్వం అవినీతి లేకుండా గడపగడపక అందించిన ఘనత కేసీఆర్ ది అన్నారు.

సర్పంచులు కూడా తమ పంతు పూర్తి సమయం గ్రామాలలో కేటాయించుతూ గ్రామాలను కేసీఆర్ చెప్పిన విధంగా అభివృద్ధి చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు, గ్రామాల అభివృద్ధిలో సర్పంచుల పాత్ర చాలా కీలకమైంది అన్నారు, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 420 హామీలను అమలు చేయడంలో విఫలమవుతుందన్నారు, గత 60 రోజులు గడిచిన ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు ఇప్పటివరకు అమలు కావడం లేదని చెప్పారు, కేవలం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాటలతో గారడీలతో వచ్చి గడుపుతుందన్నారు, ప్రజలు కేసీఆర్ వైపు చూస్తున్నారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాటలు చెప్పినందుకు తేలికగా చేతలలో లేదని విమర్శించారు, కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే స్వామీ లో స్వీముల పార్టీ అని ఎద్దేవా చేశారు, గజ్వేల్ నియోజకవర్గం లో నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఉన్న నిధులను కాంగ్రెస్ అధిష్టానం వెనక్కి తీసుకొని గజ్వేల్ అభివృద్ధికి అడ్డుపడుతుందని



కామెడీ వీరారెడ్డి కి నివాళులర్పించిన నాయకులు

కళాశాలలో 23వ వార్షికోత్సవం కామెడీ వీరారెడ్డి చేసిన సేవలను కొనియాడిన నేతలు.

శామీర్ పేట్: జనవరి 28 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) మేడ్చల్ జిల్లా మూడుచింతల పల్లి మండలం లోని కామెడీ వీరారెడ్డి వర్తతి సందర్భంగా గ్రామంలోని వీరారెడ్డి విగ్రహానికి పూల మాల వేసి ఘన సత్కారం అర్పించారు. ఆనంతరం శ్రీ బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళాశాలలో కామెడీ వీరారెడ్డి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఆదనంగా నిర్వహించిన గడులను ప్రారంభించారు. కాతేజీ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన శ్రీ నరస్యతి మాత విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. కేశవరం శ్రీ బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి జూనియర్ కళాశాలలో 23వ వార్షికోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆనంతరం కళాశాలలో విద్యార్థులు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆలరించాయి. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ తిరుపతి బోర్డు మెంబర్ గా కామెడీ వీరారెడ్డి పనిచేసేటప్పుడు రంగారెడ్డి జిల్లాలో ఉన్న ఆలయాలను ఎంతో అభివృద్ధి తీసుకెళ్లారని తెలిపారు. కేశవరంలో సొంత నిధులతో గ్రామాలలో ఉన్న యువకులు, యువత ఉన్నత చదువులు చదువుకోవాలని కళాశాల ఏర్పాటు చేశారన్నారు. మూడు చింతలపల్లి గ్రామంలో ఆలయ అభివృద్ధి, ప్రభుత్వ హస్తాంతిని తీసుకురావడం వంటి చాలా పనులు చేశారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి జూనియర్ కళాశాల డ్రస్ట్ చైర్మన్ కామెడీ



మండిపడ్డారు, లోకల్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పదవుల కోసం పాకులాడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు, ప్రజల కోసం పనిచేసిన నాయకుడు ప్రజల సేవ కోసం పని చేసిన నాయకుడు కేసీఆర్ అన్నారు, కేవలం పదవులను కాపాడుకోవడం కాదు మాత్రమే కాంగ్రెస్ కల్లబొల్లి మాటలతో అభివృద్ధి గ్యారంటీలతో వచ్చి గడుపుతుందని విమర్శించారు, కాటోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో అత్యధిక మెజారిటీతో బిఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలన్నారు, రాటోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో ఓటుతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి బుద్ధి చెప్పాలని ప్రజలను కోరారు, సర్ సర్పంచులు ఉ ప సర్పంచు బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీ ల పైన అడుగుడుగునా కాంగ్రెస్ నాయకులను ప్రశ్నించాలన్నారు, సర్పంచుల ఉప సర్పంచుల సభను విజయవంతం చేసిన సర్పంచులకు ఉపసర్పంచులకు ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదాలు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా డీసీసీబీ చైర్మన్ చిట్టి దేవేందర్ రెడ్డి, మాజీ హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మదుడు భూమ్ రెడ్డి, గజ్వేల్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మాదాను శ్రీనివాస్ 9 మండలాల జెడ్పీసీలు ఎంపీపీలు పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ లు ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ లు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ లు సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షులు ఎంపీసీసీల ఫోరం అధ్యక్షులు సర్పంచులు ఉ ప సర్పంచులు బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



కామెడీ వీరారెడ్డి గారు హాజరై కలం కుటుంబసభ

వి హెచ్ పి ఎస్ నాయకుడు వినయ్ కి జాతీయ సేవారత్న అవార్డు



మల్కాజిగిరి,జనవరి28, (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) అభిలాష్ హెల్సింగ్ హోంస్ ఆర్గనైజేషన్ జాతీయ కమిటీ వారు వివిధ రాష్ట్రాల్లో వివిధ రంగాలలో సేవలు చేస్తున్న వారికి గుర్తించి సేవారత్న అవార్డులను అందజేస్తున్నారని అందులో భాగంగా వికలాంగుల హక్కుల నాయకుడు అయిన నాకు వారు అవార్డును అందజేయడం ఎంతో బాధ్యతను పెంచినది వికలాంగుల హక్కుల పోరాట నవతి మేధుల్

మల్కాజిగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు వినయ్ తెలిపారు. అభిలాష్ హెల్సింగ్ ఆర్గనైజేషన్ జాతీయ కమిటీ వారు రవీంద్ర భారతిలో అవార్డుతో నా కుటుంబంతోపాటు సత్కరించారని నేను గతంలో వికలాంగుల కోసం,వారి సమస్యల పైన,అందించిన సేవలకు ఈ అవార్డు ఇవ్వడం వికలాంగుల సమస్యల పైన వారి సేవ చేయడంలో మరింత బాధ్యతను పెంచినది ఆర్గనైజేషన్ వారు నన్ను ఆభినందించడం మనయ్కు తృప్తిని కలిగించిందని వినయ్ తెలిపారు.సినీనటి పూర్ణిమ దైవజ్ఞ శర్మ ,ఆర్గనైజేషన్ చైర్మన్ సరోజమ్మ ల చేతుల మీదుగా ఈ అవార్డును అందుకున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు.

గెలుపు ఓటములు సమానంగా స్వీకరించాలి- ముత్యాల సునీల్ కుమార్



కమ్మర్ పల్లి : (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) జనవరి 28 శ్రీడల్లో గెలుపొందిన వారు ఓటమి చెందినవారు మళ్ళీ గెలుపొందే అవకాశం ఉందని గెలుపు ఓటములు సమానంగా స్వీకరించాలని బాల్కొండ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ నాయకులు ముత్యాల సునీల్ అన్నారు.

జరుగుతున్నటువంటి రాష్ట్రస్థాయి బ్యాట్లెంటు పోటీలలో ముగింపు ఉ త్వనానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఆదివారం రోజు వచ్చేసి క్రీడాకారులను ఉద్దేశిస్తూ అన్నారు. ఈ పోటీలు కమ్మర్ పల్లి మండల కేంద్రంలోని కే.బి.ఎ.ఇండోర్ స్టేడియం లో కమ్మర్ పల్లి బ్యాట్లెంటు అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న స్టేట్ లెవెల్ బ్యాట్లెంటు టోర్నమెంట్ ముగింపు కార్యక్రమానికి హాజరై బహుమతుల ప్రధాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ బాల్కొండ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ముత్యాల సునీల్ కుమార్ సమర్పవతంగా శ్రీడలను నిర్వహించిన కే.బి.ఎ అసోసియేషన్ ను ఆయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు,కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నా మొదటి నెల జీతంతో ఇల్లు కట్టిస్తా

- మృతుని కుమార్తెకు ఉపాధి కల్పిస్తా - దివంగత కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ రావు భరోసా



ఎల్లారెడ్డి (గాంధారి) జనవరి 28 ప్రజా కలం ప్రతినిధి : తనకు ఎమ్మెల్యేగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే మొదటి నెల జీతంతో ఇటీవల గుండెపోటుతో మృతి చెందిన ఓ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త కుటుంబానికి ఇల్లు కట్టించి ఇస్తానని

ఆయన వరాసుల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వెంకట్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళు లు అర్పించారు. గతంలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మదన్మోహన్ తాను విజయం సాధిస్తే ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే జీతం పేదవారికి ఖర్చు చేస్తానని హామీ ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం మొదటి నెల జీతంతో నిరుపేద కార్యకర్త అయిన వెంకట్ కుటుంబానికి సొంతిల్లు నిర్మించి ఇస్తానని ఆయన ప్రకటించారు. అలాగే దీర్ఘ చదువుతున్న మృతుని కుమార్తె కు ఉపాధి కూడా కల్పిస్తానన్నారు. పార్టీ కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని, ఎల్లవేళలా వారికి అండబాటలు ఉంచానని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఆయన వెంట వలపురు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వెంకట్ కుటుంబ సభ్యులను నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

శ్రీడా ప్రాంగణం ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే మందుల సామేలు



అడ్లగూడూర్: జనవరి 28 (ప్రజాకలం ప్రతినిధి) యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా తంగతుర్తి నియోజకవర్గం గ్రామాలను సన్మాన్యములం చేయడమే గ్రామంలో శ్రీడా ప్రాంగణాన్ని సీసీ రోడ్డును ప్రారంభించిన తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మందుల సామేలు. తదనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ. తంగతుర్తి నియోజకవర్గం లోని అన్ని అడ్లగూడూరు మండలం ధర్మారం తన లక్ష్యం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో

కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పోలేటియన లింగయ్య యాదవ్, గ్రామ నర్సంవ్ శీలం జ్యోతి, ప్రంచాయతీ కార్యదర్శి, కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామ పెద్దలు కార్యకర్తలు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టిఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యత్వ భీమా చెక్కు పంపిణీ

వలిగొండ జనవరి 28 ప్రజాకలం: మండల పరిధిలోని ఏడుగురు గ్రామానికి చెందిన మునుకుంట్ల బాలశెట్టి గౌడ్ ఇటీవల మృతి చెందడంతో వారికి టిఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యత్వం కలిగి ఉండటంతో పార్టీ నుండి మంజూరైన 2 లక్షల భీమా చెక్కును ఆదివారం మాజీ ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి బాధిత కుటుంబానికి అందజేశారు. అనంతరం శేఖర్ రెడ్డి నాతాళ్లగూడెం కు చెందిన యువత కు డ్రెవింగ్ లైసెన్స్ ఆయన స్వంత నిధులతో ఏర్పాటుచేసిన లద్డింగ్ లైసెన్స్ లు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొంతం శ్రీనివాస్, మోటె నర్సింహా, బాలేశ్వర్, ఉద్దగిరి భాస్కర్, లింగస్వామి, సైదులు, భరత్, వీరమల్లయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే అనిల్ కుమార్ రెడ్డిని కలిసిన నూతన ఎస్సై మహేందర్ లాల్



వలిగొండ జనవరి 28 ప్రజాకలం : మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ లో నూతనంగా విధులలో చేరిన ఎస్సై మహేందర్ లాల్ ఆదివారం భువనగిరి శాసన సభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డిని హైదరాబాద్ జూబ్లీహిల్స్ లోని ఆయన నివాసంలో ముగ్ధాధార పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

నేపూ యువకేంద్రం జిల్లా అడ్వైజర్ గా గండికోట హరి కృష్ణ

వలిగొండ జనవరి 28 ప్రజాకలం: మండల పరిధిలోని గొల్లపెట్టి గ్రామానికి చెందిన గండికోట హరికృష్ణను కేంద్ర ప్రభుత్వ శ్రీదా యోజన మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడిన యాత్రా ప్రోగ్రామ్ కు ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అడ్వైజర్ గా నియమించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నాపై నమ్మకంతో ఇచ్చిన బాధ్యతను కర్తవ్యంతో నిర్వహిస్తానని, నా నియామకానికి సహకరించిన పార్టీ పెద్దలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఆపూర్వ కలయిక... ఆనంద వేడుక

వలిగొండ జనవరి 28 ప్రజాకలం: మనకు తెలిసిన వ్యక్తి కొద్ది రోజుల తరువాత కనిపిస్తేనే ఎంతో ఆనందంగా పలకరించి మాట్లాడతాం. అదే 10 సంవత్సరాలు కలిసి చదువుకొని ఆ తర్వాత ఉన్నత చదువుల కోసం ఎవరి గమ్యంలో వారు వెళ్ళి మళ్ళీ 20 ఏళ్ల తర్వాత ఒక్క చోట కలిసిన వారి ఫీలింగ్స్ ఎలా ఉంటాయో చెప్పనక్కర్లేదు. ఆత్మీయ సమ్మేళనంతో అందరూ ఒక్క చోట కలిస్తే ఇక ఆ ఆనందానికి అవదులుండవు.. ఆదివారం రోజున వలిగొండ మండల పరిధిలోని మద్దపల్లి గ్రామానికి చెందిన 100 మంది మహిళలు వివిధ వృత్తుల్లో దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో స్థిరపడిన వీరంతా ఆదివారం రోజున కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు చిన్ననాటి మధుర స్మృతులు, ఆటపట్టించిన సంగతులు, చిలిపి చేష్టలతో గడిచిన కాలాన్ని నెమరువేసుకున్నారు. పాఠశాల విద్యా అనంతరం ఏం చదివారు. ఎక్కడ స్థిరపడ్డారు. ఏం చేస్తున్నారు.. కుటుంబ సభ్యుల వివరాలను తెలుసుకొని ఒకరినొకరు ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు ఆటపాటలతో సరదాగా గడిపారు. ప్రతి ఏట కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సమావేశమవ్వాలని, దీనితోపాటు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల కూడా చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఆ మధురమైన క్షణాలు, మళ్ళీ అవన్నీ గుర్తు చేసుకుంటూ ఇరవై ఏళ్ల తర్వాత కలుసుకుని ఆనందంగా గడిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంది, కోమరెడ్డి, కొలను, నప్పిడి వార్ల కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



వలస కార్మికుల మరణాలపై నిజాం విచారణ జరిపించాలి

భవన నిర్మాణ కార్మికులకు లేబర్ కార్డులు ఇవ్వాలి -తెలంగాణ లేబర్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివరాజ్.



పెద్దపల్లి, జనవరి 28: (ప్రజాకలం జిల్లాప్రతినిధి) పెద్దపల్లి (ప్రజాకలం జిల్లాప్రతినిధి) పెద్దపల్లి జిల్లాలో కార్మిక చట్టాలు అమలు కావడం లేదని, వివిధ పరిశ్రమల్లో పనిచేసే వలస కార్మికుల మరణాలపై సీబీఐ విచారణ జరపాలని తెలంగాణ లేబర్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివరాజ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ లేబర్ యూనియన్ పెద్దపల్లి జిల్లా కార్మిక సదస్సును ఆదివారం ప్రెస్ క్లబ్ లో నిర్వహించారు. ఈ సదస్సులో పాల్గొన్న శివరాజ్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో వలస కార్మికుల హత్యలు, ఆత్మహత్యలు ఎక్కువయ్యాయని, వలస కార్మికులు పనిచేసే చోట నిర్మాణ పట్టణాలని అన్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి అంతి తక్కువ కూలీ రేట్లకు వలస కార్మికులను ఇక్కడికి తీసుకొచ్చి రాత్రి పగలు పనిచేయించుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ఇటుక బట్టీలు, రైస్ మిల్లుల్లో వలస కార్మికులతో

బలవంతంగా పని చేయిస్తే పనులకు తట్టుకోలేక ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక కార్మికుల ప్రభుత్వం ఉపాధి కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆల్ ఇండియా కౌన్సిల్ ఆఫ్ వ్యూయర్స్ రైట్స్ జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ జంగ్ అపర్ణ, ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు అంగిడి కుమార్, తెలంగాణ లేబర్ యూనియన్ ఉమ్మడి కరీంనగర్, మంచిర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు కాశిపాక అజయ్, కారుకూరి శ్రీనివాస్, మాల పరిరక్షణ వేదిక ఉమ్మడి కరీంనగర్ అధ్యక్షులు జంగ్ సాగర్, రిపబ్లికన్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు జగజంపుల లలిత, వెంుగురం మీరియా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు



వలిగోడు, జనవరి 28: (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) వలిగోడు మండలం సుల్తాన్ పూర్ గ్రామంలో రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు ఆదివారం పర్యటించి రైతు వేదిక, దుకాణ సముదాయం వంటి పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించారు. ఆదివారం పెద్దపల్లి జిల్లాలో పర్యటించిన రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు వలిగోడు మండలం సుల్తాన్ పూర్ గ్రామంలో 22 లక్షలతో నిర్మించిన రైతు వేదిక, 3.4

లక్షలతో నిర్మించిన సేంద్రియ ఎరువుల కేంద్రం, 12.6 లక్షలతో నిర్మించిన వైకుంఠ దామం, 20 లక్షలతో నిర్మించిన దుకాణాల సముదాయం, గ్రామంలో నిర్మించిన రీడింగ్ రూమ్ లను పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణ రావు, ఎమ్మెల్యే టి. భాను ప్రసాద్ రావు లతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ రైతు వేదికను వినియోగిస్తూ లాభదాయక పంటల సాగు వైపు

ఘనంగా గంగపుత్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

గంగపుత్ర అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కట్టుబడి ఉంది.. జువ్వాడి నర్సింగ్ రావు



మోట్ వల్లి, జనవరి 28, (ప్రజాకలం ప్రతినిధి) కోరుట్ల నియోజకవర్గ గంగపుత్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం మోట్ వల్లి పట్టణము లోని సరేంద్ర గార్డెన్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సమ్మేళనానికి ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర గంగపుత్రుల బక్స రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కాపూరి వెంకటేశ్, కోరుట్ల జువ్వాడి నర్సింగ్ రావు సీనియర్ నాయకులు కామిరెడ్డి కరం, జిల్లా డి.ఎఫ్.సి. ఎన్ చైర్మన్ పల్లికొండ ప్రవీణ్ త్పల్లి కేంద్రం అలాగే ప్రతి గ్రామ సంఘ భవనాలకు, నియోజకవర్గంలో గంగపుత్ర శిక్షణ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. అనంతరం

కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం గంగపుత్ర కు ఆర్థికంగా బలపడడానికి కృషి చేయాలని చెప్పారు ప్రమాదాలలో మరణించిన వారికి ఇన్సూరెన్స్ 50 సం, పైబడిన వారికి వింఛన్న ఇవ్వాలని కోరారు. పల్లికొండ ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ జీ.06 రద్దు అలాగే గంగపుత్రులకు నూతన వెహికల్స్ చెరువుల అభివృద్ధి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ జువ్వాడి నర్సింగ్ రావు సీనియర్ నాయకులు కామిరెడ్డి కరం, జిల్లా డి.ఎఫ్.సి. ఎన్ చైర్మన్ పల్లికొండ ప్రవీణ్ త్పల్లి కేంద్రం అలాగే ప్రతి గ్రామ సంఘ భవనాలకు, నియోజకవర్గంలో గంగపుత్ర శిక్షణ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. అనంతరం

పెద్దపల్లి కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా శ్యామ్ కు మద్దతు

పెద్దపల్లి, జనవరి 28: (ప్రజాకలం జిల్లాప్రతినిధి) రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పెర్న శ్యామ్ ను ప్రకటిస్తే మద్దతుగా ఉంటామని తెలంగాణ గ్రామీణ వైద్యుల సంక్షేమ సంఘం పెద్దపల్లి జిల్లా నాయకులు ఆదివారం ప్రకటించారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నాయకులు, డి.పీ.సీ కార్యదర్శి పెర్న శ్యామ్ పెద్దపల్లి వైట్ హౌస్ లో తెలంగాణ గ్రామీణ వైద్యుల సంక్షేమ సంఘం పెద్దపల్లి జిల్లా నాయకులతో ఆదివారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామీణ వైద్యులు కార్యదర్శి పెర్న శ్యామ్ కు మద్దతు ప్రకటించారు. విద్యావంతు దు, స్థానికంగా ఉపాధి ప్రజా సమస్యల

భాస్కర్ యాదవ్, అధికార ప్రతినిధి చిప్పకుర్తి శంకర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ బొమ్మెన వెంకన్న, మంధని డి.విజయ్ తెలంగాణ గ్రామీణ వైద్యుల సంక్షేమ సంఘం పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు గ్రెప్పి రాజేశం, జిల్లా కార్యదర్శిని వివేక్ రమేష్, కష్టపూచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ వసతి గృహాల్లో విద్యార్థులకు సరైన సౌకర్యాలు కల్పించాలి

-తెలంగాణ బహుజన సమైక్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చంటి ముదిరాజ్

పెద్దపల్లి, జనవరి 28: (ప్రజాకలం జిల్లాప్రతినిధి) ప్రభుత్వ వసతి గృహాల్లో విద్యార్థులకు సరైన సౌకర్యాలు లేక అరకార వసతులతోనే నెట్టుకొస్తున్నారని, ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు సరైన సౌకర్యాలు కల్పించాలని తెలంగాణ బహుజన సమైక్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చంటి ముదిరాజ్ డిమాండ్ చేశారు. వసతి గృహాల్లోని విద్యార్థుల సమస్యలపై ఆదివారం చంటి ముదిరాజ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ పేద విద్యార్థులకు మౌలిక వసతులతోపాటు విద్యలో మెలకువలు పాటించి, ఉన్నతంగా రాణించాలనే ఉద్దేశంతో ప్రారంభించిన వసతి గృహాల నిర్వహణను కేరాఫ్ అడ్రస్సులుగా మారాయని, వసతి గృహాల్లో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందడం లేదని ఆరోపించారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ విద్యార్థులు సన్నబియ్యం లేక దుప్పట్లు సకాలంలో అందక ఇబ్బంది పడుతున్నారని, వీటి నిర్వహణపై అధికారులు పర్యవేక్షణ కొరబడిందని తెలిపారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నందున ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ విద్యార్థులపై ప్రత్యేక క్రడ్య తీసుకోవాలని అన్నారు. తక్షణమే ప్రభుత్వ వసతి గృహాల్లో విద్యార్థుల సమస్యలు తీర్చాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.



అడ్రస్సులుగా మారాయని, వసతి గృహాల్లో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందడం లేదని ఆరోపించారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ విద్యార్థులు సన్నబియ్యం లేక దుప్పట్లు సకాలంలో అందక ఇబ్బంది పడుతున్నారని, వీటి నిర్వహణపై అధికారులు పర్యవేక్షణ కొరబడిందని తెలిపారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నందున ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ విద్యార్థులపై ప్రత్యేక క్రడ్య తీసుకోవాలని అన్నారు. తక్షణమే ప్రభుత్వ వసతి గృహాల్లో విద్యార్థుల సమస్యలు తీర్చాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

కిచెన్ గార్డెన్ ద్వారా విద్యార్థులకు పాష్టికాహారం అందించాలి

- రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు



వలిగోడు, జనవరి 28: (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల ఆవరణలో కిచెన్ గార్డెన్ ఏర్పాటు చేసి విద్యార్థులకు పాష్టికాహారం అందించే దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. ఆదివారం రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు వలిగోడు మండలంలో పర్యటించి సుల్తాన్ పూర్ గ్రామంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన కిచెన్ గార్డెన్ ను పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు, ఎమ్మెల్యే టి. భాను ప్రసాద్ రావు లతో కలిసి పరిశీలించారు. రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అందిస్తున్న సేవలు, అక్కడ అందుబాటులో ఉన్న వసతులు, మధ్యస్థానం భోజనం, కిచెన్ గార్డెన్ నిర్వహణపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా లిరాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అందుబాటులో ఉన్న 8 గుంటల స్థలంలో కిచెన్ గార్డెన్ ఏర్పాటు చేసి కూరగాయల మొక్కలు, ఆకు కూరలు పెంచుతూ వాటిని పిల్లలకు పాష్టికాహారం క్రింద మధ్యస్థానం భోజనంలో అందించడం మంచి ఆలోచన అని, కార్యక్రమాన్ని రూపొందించిన జిల్లా కలెక్టర్ ను, కట్టుదిట్టంగా నిర్వహిస్తున్న సంబంధిత అధికారులను అభినందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలోని ఇతర ప్రభుత్వ పాఠశాలలను సైతం సుల్తాన్పూర్ జడ్పీఐసీఎస్ ను ఆదర్శంగా తీసుకొని అందుబాటులో ఉన్న స్థలంలో కిచెన్ గార్డెన్ ఏర్పాటు చేసుకునేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ అర్జున్ పల్లి వెంకటేశ్వర్ రావు, ఉప సర్పంచ్ ఆకుల హర్షి గౌడ్, ఇతర ప్రజా ప్రతినిధులు, జడ్పీఐసీఎస్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ఏ.నరేంద్ర చారి, ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఏ.సంతోష్ రెడ్డి, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సూరు కాపు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలి

-ఎమ్మెల్యేలు విజయరమణా రావు, మక్కాన్ సింగ్

పెద్దపల్లి, జనవరి 28: (ప్రజాకలం జిల్లాప్రతినిధి) తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్సూరు కాపు సంఘం కార్పొరేషన్ సాధనలో భాగంగా పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు, రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ లను మున్సూరు కాపు సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ చింతపండు మహేందర్ పట్టి కలిసి వినతిపత్రాలు అందించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ రృష్టికి మున్సూరు కాపు కార్పొరేషన్ విషయాన్ని తీసుకొని వెళ్లి మున్సూరు కాపు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని ఎమ్మెల్యేలను కోరారు. దీనికి ఎమ్మెల్యేలు విజయ రమణారావు, మక్కాన్ సింగ్ లు సానుకూలంగా స్పందించి త్వరలోనే ముఖ్యమంత్రి తో చర్చించి మేనిఫెస్టోలో పొందుపరిచినటువంటి మున్సూరు కాపు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తామని భరోసా ఇచ్చినట్లు వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సూరు కాపు సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ చింతపండు మహేందర్ పట్టి, జిల్లా అధ్యక్షులు అనుమల మహేష్ పట్టి, కుల పెద్దలు పూదరి కిషన్ పట్టి, దాసరి రాజేశం పట్టి, చింతపండు స్వామి పట్టి, చింతపండు శంకరయ్య పట్టి, తోట రమేష్ పట్టి, సంఘ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ముస్లిం ఐక్య సంఘం సమావేశం

ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న సూరం శెట్టి కిషోర్

మధిర జనవరి 28 (ప్రజా కలం న్యూస్)

మధిర పట్టణంలో షాద్ ఖానా నందు ముస్లిం ఐక్య సంఘం తరపున ఐదు మండలాల ముఖ్య నాయకుల సమావేశం సెంట్రల్ కమిటీ అధ్యక్షుడు మౌలానా షేక్ ముజాహిద్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సురంశెట్టి కిషోర్ ముఖ్య అతిథిగా



హాజరైనారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, విద్యుత్, రెవిన్యూ శాఖ మంత్రి వర్మల గౌరవనీయులైన మల్లు భట్టి విక్రమార్క గెలుపునకు కృషిచేసిన ముస్లిం సోదరులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అలాగే డేశంలో మతం పేరుతో రాజకీయం చేస్తున్న బిజెపిని రాబోయే ఎన్నికల్లో ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు. అన్ని కులాలను మతాలను సమానంగా చూస్తూ ప్రజాపాలన కొనసాగిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ముస్లింలకు ఏప్పుడు అండగా ఉంటుందని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముస్లింలకు నాలుగు శాతం రిజర్వేషన్ ఇచ్చి న్యాయం చేసిందని, ఇప్పుడు కొలువుతీరిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం షాద్ ముబారక్ లో లక్ష రూపాయలతో పాటు తులం బంగారం కూడా ముస్లింలకు అందజేస్తుందని అన్నారు. ముస్లిం సోదరులకు ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్న భట్టి విక్రమార్క గారి దృష్టికి తీసుకుని వెళ్లి వెంటనే పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు దారా బాలరాజు పట్టణ మైన్స్ సెల్ అధ్యక్షుడు షేక్ జహంగీర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నిడమనూరి వంశీకృష్ణ మండల మైన్స్ సెల్ అధ్యక్షుడు షేక్ జాకీర్ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు షేక్ గౌసుద్దీన్, షేక్ బాషా ముస్లింల ఐక్య సంఘం నాయకులు నయ్యద్ కరీం, మహబూబ్ బాషా, షేక్ గాలిబ్, బాసీత్ అలీ, బాజీ ముదిగొండ, చింతకాని మండలం ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు

రాజీవ్ గృహకల్ప ప్లాట్లను అర్పణ పేదలకు పంచాలి -తెలుగుదేశం పార్టీ డిమాండ్.

పాలేరు జనవరి 28(ప్రజా కలం న్యూస్)

ఖమ్మం రూరల్ ఆదివారం ప్రభుత్వం మున్నేరు నది ఒడ్డున రాజీవ్ గృహకల్ప పేరుతో నిర్మించిన 32 ప్లాట్లలోని 2800 అపార్ట్ మెంట్ ప్లాట్లను గత పది సంవత్సరాలుగా ప్రజలకు పంచకుండా ఖాళీగా వుంచటాన్ని తెలుగుదేశం పార్టీ తప్పుపడుతూ అర్పణ పేదలకు ఉచితంగా పంచాలని డిమాండ్ చేస్తున్నది. అనేక ప్రజాకర్షణ పథకాలకొరకు వెంపర్లూడిన గత ప్రభుత్వం , మరేవో పతాకాల



కొరకు అన్వేషిస్తున్న ప్రస్తుత ప్రభుత్వం , ప్రజా ధనంతో నిర్మించిన ఇట్టి నివాస గృహాలను, ఎందుకు పేదలకు పంచలేదో చెప్పాలని గత ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ ఇప్పటికైనా ఈ ప్రభుత్వం తక్షణమే పేదలకు పంచాలని తెలుగుదేశం పార్టీ డిమాండ్ చేస్తుంది. ఉపయోగం లో లేక శిథిలావస్థకు చేరుతున్న ఇట్టి గృహాలను తెలుగుదేశం పార్టీ బృందం పరిశీలించినది. ఈ కార్యక్రమం లో తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కొండబల కరుణాకర్ , లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లెంపాటి అప్పారావు , నాయకులు మాజీ సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ గడిపూడి వెంకటేశ్వర్లు , మాజీ సర్పంచ్ చావా రామారావు , నాయకులు , పాలడుగు క్రిష్ణప్రసాద్ , పద్మాబుల నారాయణరావు , కర్ణాటి అశ్వనీకుమార్ చావా అజయ్ , దొడ్డా క్రిష్ణారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడు సూర్యాపేట లో గామ్ ఛలో అభియాన్

సూర్యాపేట:ప్రజాకలం జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 28

గామ్ ఛలో అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా కేంద్రమైన సూర్యాపేట లో సోమవారం మధ్యాహ్నం 2:00 లకు జిల్లా బీజేపీ కార్యాలయం నందు సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని సూర్యాపేట బి జె పి జిల్లా అధ్యక్షులు బొబ్బా భాగ్యదేవి తెలిపారు . ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సంగినేని వెంకటేశ్వరావు , పార్లమెంట్ ప్రభాకర్ చాడ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కట్ట నరూకర్ పాల్గొంటారు, కావున మండల అధ్యక్షులు, ఆ పై స్థాయి బాధ్యతలు కలిగిన వారు తప్పక ఈ సమావేశానికి హాజరు కావాలని కోరారు.

సాంకేతిక సహాయకుల సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక



మధిర జనవరి 28 (ప్రజా కలం న్యూస్) మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధిహామీ పథకం ఖమ్మం జిల్లా సాంకేతిక సహాయకుల సంఘం నూతన కార్యవర్గాన్ని ఆదివారం రోజున డి.టి.డి.సి నందు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మేరుగు శ్రీనివాస రావు, ఖమ్మం జిల్లా గౌరవ సలహాదారులు

సాంకేతిక సహాయకులందరు కలిసి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అనంతరం పూర్తి స్థాయి కమిటీలో ఉపాధ్యక్షులు గా బోడేపూడి వాణి, రుద్రాల నర్సింహ్ రెడ్డి, మడుపల్లి రామకృష్ణ, జాయింట్ సెక్రటరీలుగా రేలపర్తి అనీల్ కుమార్, బి డేవిడ్ రాజు, మాతంగి నాగరాజు, ప్రచార కార్యదర్శిలుగా నహావత్ నాగేశ్వర్ రావు, గౌసు నాగేందర్, కె భవాని, కార్యవర్గ సభ్యులుగా పెరుమాళ్ళ విజయలక్ష్మి, వేల్పుల ముత్తయ్య, ఎన్ గోపాల్, ఐ నాగేశ్వర్ రావు, ఎమ్ వెంకటేశ్వర్లు, ఏ సౌజన్య బి నువ్విం, పి పీరబాబు, జి వెంకటేశ్వరావు, వెంకటరమణ, వై వెంకటేశ్వర్లు, వై యాకయ్య లను ఎన్నుకోవడం జరిగింది.

భారత సేవా రత్న అవార్డు అందుకున్న చిడెం సాయి ప్రకాష్



వాజేడు జనవరి 28(ప్రజాకలం ప్రతినిధి) ములుగు జిల్లా మారుమూల ప్రాంతాల్లో వెంకటాపురం మండలం చెందిన పత్తి చేయూత ఫౌండేషన్ ద్వారా పుట్టిన ఉరుకి ఏదో చేయాలన్న తపనతో ప్రజలకూ మంచి చేయాలన్న చేయూత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఉద్దేశ తో తన చేయూత ఫౌండేషన్ ద్వారా అనేక మందికి సహాయం చేస్తూ

చేసుకున్న సందర్భంగా నాలుగు రాష్ట్రాల నుండి గౌరవ భారత సేవా రత్న అవార్డు గ్రహీతగా ఎంపిక చేసి సత్కరించి అవార్డు ఇచ్చి సన్మానించారు,తానుబెల్లి ఫౌండేషన్ వారు ఆదివారం రోజున ఆంధ్రప్రదేశ్, వైజాగ్ లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో అవార్డు గ్రహీతలు ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, కర్ణాటక, ఒరిస్సా, రాష్ట్రాల నుండి ఎంపికైన వారిలో చేయూత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అధ్యక్షుడు చిడెం సాయి ప్రకాష్ కూడా ఉన్నారు. చేయూత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఫౌండేషన్ సుగూరు వెంకటాపురం ములుగు జిల్లా కుగౌరవ భారత రత్న సేవ అవార్డు తనకు రావడం సుగూరు వెంకటాపురం కు వచ్చిన దిగా భావిస్తున్నానని సంస్థ అధ్యక్షుడు చిడెం సాయి ప్రకాష్ అన్నారు డీనికీ సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరు ధన్యవాదములు తెలిపారు.

మాత రామాయి సమాధిని సందర్శించిన నల్గొండ మేధావులు



ముంబై:(ప్రజా కలం ప్రతినిధి) జనవరి 28 డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి సతీమణి మాత రమాయి గారి ముంబైలోని సమాధికి నల్గొండ మేధావులు నివాళి అర్పించారు. ముంబై బాండ్రాలోని జియో వరల్డ్ సెంటర్ లో జనవరి 27, 28 రెండు రోజులుగా లైవున్స్ క్లబ్ వారి జాతీయ సమావేశానికి గుండా గోపాల

“రాజగృహ”, అనంతరం మాత రమాయి సమాధి “స్మారణి” లను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా బహుజన వేదావి డాక్టర్ జాడి రాజు మాట్లాడుతూ తల్లి రమాయి అనంత త్యాగం వల్లనే అంబేద్కర్ ఉన్నత విద్యను పొందడానికి సుమార్గం ఏర్పడిందని, అనేక సామాజిక ఆర్థిక పోరాటాలకు దోహద పడిందని, అంబేద్కర్ కు బహుజన విమర్శి రచనలు రాయడానికి సహకరించిందని, అయితే ఆమె మాత్రం చాలిచాలని దుర్భర జీవితాన్ని జీవింపి నేటి బహుజన లోకానికి ఉజ్జ్వల భవిష్యత్తు సుచ్చిన మహాకరుణమై తల్లి అంటూ బావోద్రేకంతో చరిత్రను వర్ణించారు. ఆమె సేవ స్తుతులను తమ బహుజన ఉద్యమం ఎన్నటికి మర్చనని “స్మారణి” సాక్షిగా జాడిరాజు శపథం చేశారు.

పెంపుడు జంతువులకు జనవరి 29న మల్కాజిగిరిలో బీకాలు

మల్కాజిగిరి,జనవరి28(ప్రజా కలం ప్రతినిధి) పెంపుడు జంతువుల అవగాహన వారోత్సవాల్లో భాగంగా మల్కాజిగిరి పశువైద్యశాలలో 29 జనవరి రోజున పెంపుడు జంతువులకు టీకాలను వెయ్యిసన్నుట్ల మల్కాజిగిరి పశు వైద్యశాల అధికారి డాక్టర్ స్వాతి తెలిపారు.ఆదివారం డాక్టర్ స్వాతి తెలిపిన ప్రకటనలో ప్రతి సంవత్సరం 14 జనవరి నుంచి 31 జనవరి వరకు అవగాహన వారోత్సవాలను నిర్వహిస్తారని అందులో భాగంగా 29వ తేదీ జనవరి నేడు మల్కాజిగిరి పశు వైద్యశాలలో పిల్లలకు,కృలకు పెంపుడు జంతువులకు టీకాలను ఉచితంగా వేస్తున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు.



అపన్నహస్త బృందం ఆర్థిక చేయూత

సిద్దిపేట : 28 జనవరి 2024 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) అపన్నహస్త మిత్ర బృందం గజేల్ వారి 83 వ ఆర్థిక సహాయ కార్యక్రమం జరిగింది. సిద్దిపేట జిల్లా లోని ఎన్నాన్ బిల్డ్ గ్రామానికి చెందిన సిరిసిల్ల సాయి చరన్ బిల్డ్ క్యాన్సర్ తో బాధపడుతున్నారు వారి కుటుంబానికి మా పంతు సాయంగా నగదు 20000/అందిస్తున్నాం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు పాశికంటి బాలచంద్రం, ప్రధాన కార్యదర్శి కటకం శ్రీనివాస్, కోషాధి కారి కొల్లూరి శ్యామ్ ప్రసాద్, సభ్యులు ,కొలిచెలివే స్వామి, రవి కుమార్, సత్యనారాయణ, కృష్ణ , శ్రీకాంత్, గిరిబాబు , అనిల్, శ్రీకాంత్, ఎంపీటీసీ ప్రకాశ్ గౌడ్, సర్పంచ్ రవి గౌడ్ మరియు కుటుంబ సభ్యులు స్థానికులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్రమంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరావును కలిసిన యువ నాయకులు అడపా అసీల్ చౌదరి



తల్లాడ, జనవరి 28 (ప్రజా కలం న్యూస్): రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావును తల్లాడ మండలం నూతనకల్లు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు అడపా అసీల్ చౌదరి కలిశారు. ఆదివారం ఖమ్మంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో మంత్రిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మంత్రిని శాలువలు, పూలమాలలతో సన్మానించి సత్కరించారు. అనంతరం అసీల్ మాట్లాడుతూ రాజకీయాల్లో అనేక అనుభవం ఉన్న మంత్రి తుమ్మల నాయకత్వంలో జిల్లా అభివృద్ధిలో పరుగులు పెడుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు సున్న రామకృష్ణతో కలిసి మంత్రిని కలిసినట్లు ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో ఏ ఎన్నికలు జరిగినా కాంగ్రెస్ పార్టీదే విజయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట పలువురు తల్లాడ మండల నాయకులు ఉన్నారు.

కొలివెలో వీరభద్రస్వామిని దర్శించుకున్న సైదులునాయక్

కొణిజర్ల, జనవరి 28 (ప్రజా కలం న్యూస్): మహబూబాబాద్ జిల్లాలో ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన కొలివెలో వీరభద్ర స్వామిని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు, గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు



బాధావల్త సైదులు నాయక్ బృందం ఆదివారం దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో వారు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన సందర్భంగా వారు స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. వీరభద్రస్వామి వారి దయతో రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలని, ప్రజలందరూ ఆయు రార్థ్యాలతో అష్టశతాబ్దాలతో పల్లెల్లాలని సైదులు నాయక్ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట మాజీ వార్డ్ మెంబర్ గుగులోతు నరసింహారావు, నాగేశ్వరరావు, శ్రీను, మంగ్య, బాసు, తదితరులు ఉన్నారు.

ముకుంద చారి ట్రబుల్ ట్రస్ట్ కార్యాలయం ప్రారంభం.

ముఖ్యఅతిథి జిల్లా ఆర్కవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు వనమా వేణుగోపాల్



మధిర జనవరి 28 (ప్రజా కలం న్యూస్) ఖమ్మం జిల్లా ట్రంక్ రోడ్ శివాలయం షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నందు ముకుంద చారి ట్రబుల్ ట్రస్ట్ కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా ఆర్కవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు వనమా వేణుగోపాల్ పాల్గొని ప్రారంభించారు . అనంతరం వచ్చిన పలువురు అతిథులు ట్రస్ట్ చైర్మన్ చెరుకూరి రాజీ ని అభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు . ఈ సందర్భంగా ట్రస్ట్ చైర్మన్ చెరుకూరి రాజీ మాట్లాడుతూ ఈ ట్రబుల్ డ్వారా పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించామని నిరుపేదలకు ఆహార పొట్టలు పంపిణీ , దుప్పట్లు మరియు రగ్గులు పంపిణీ అలాగే ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం ఉచితంగా మందులు పంపిణీ వంటి కార్యక్రమాలు ఎన్నో చేపట్టారని అన్నారు . మందు మందు ఈ ట్రస్ట్ డ్వారా మరికొన్ని సేవలు నిర్వహిస్తామని ఎంతో మందికి ఉపయోగపడేలా కార్యక్రమాలు చేస్తామని తెలిపారు . ఈ కార్యక్రమంలో పరుమారి సేవ సమితి నిర్వాహకులు పున్నయ్య చౌదరి , కె వి సత్యనారాయణ , శ్రీ టోన్ సిపిఎం నాయకులు యర శ్రీకాంత్ , సుబ్బారావు , చెరుకూరి భాస్కరరావు , వినోద్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు .

ఉర్సు ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న మాజీమంత్రి ఎర్రబెల్లి, మాజీ ఎమ్మెల్యే అరూరి

(వరంగల్/పర్వతగిరి) జనవరి 28, ప్రజాకలం ప్రతినిధి. ఆదివారం పర్వతగిరి మండల కేంద్రంలోని అన్నారం షరీఫ్ ఉర్సు ఉత్సవాలలో భాగంగా హాజరై సయ్యద్ యాకూబ్ షాహిద్ దర్గాలో మాజీ మంత్రి వర్మల ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు తో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన బి అర్ ఎస్ పార్టీ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు వర్మపేట నియోజకవర్గ మాజీ శాసనసభ్యులు అరూరి రమేష్, ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.





అశేష భక్త జన సంద్రంతో నిండిపోయిన ఘట్టేశ్వర్ శ్రీ శ్రీ గట్టు మైసమ్మ అమ్మవారి జాతర

ప్రజా కలం ప్రతినిధి ఘట్టేశ్వర్:-

మేధ్యల్ జిల్లా ఘట్టేశ్వర్ మున్సిపల్ గట్టు మైసమ్మ జాతరలో అమ్మవారి మొక్కులు తీర్చుకున్న భక్తులు. గట్టు మైసమ్మ గట్టు అశేష భక్త జన సంద్రంతో నిండిపోయింది. మౌళిక సౌకర్యాలతో పాటు భక్త ప్రేమ ఏర్పాటుతో రంగం వేస్తూ.. జాతరలో అందరూనందిన భక్తుల సంబరాలు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిలుగా మాజీ మంత్రి ఈటల రాజేందర్ బిజెపి పార్టీ జాతీయ నాయకులు మురళీధర్ రావు మేధ్యల్ నియోజకవర్గం కంటెస్టెంట్ ఎమ్మెల్యే బీజేపీ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శ సభ్యులు, రాష్ట్ర ఎంపీపీల పోరం అధ్యక్షులు, ఘట్టేశ్వర్ మండల ఎంపీపీ ఏనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఆయూరారోగ్యాలతో ఉండాలని కోరుకున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోచారం మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు నానావల్ సురేష్ నాయక్ శివతదితర నాయకులు, గ్రామ ప్రజలు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మేడారంలో భారీగా ట్రాఫిక్ భారీగా తరలివస్తున్న భక్తులు

ములుగు జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 28, ప్రజాకలం:-

మేడారం జనసంద్రమవు తున్నది.. మహా జాతర దగ్గరపడుతున్న కొద్దీ భక్తుల రాక రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నది. కొరిన కొర్రెలు తీర్చుతూ భక్తుల కొంగుబంగారంగా విలసిల్లు త్తున్న తల్లులను తనివెతీరా కొలిచేందుకు



బారులు తీరుతున్నారు.రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచే కాకుండా ఆంధ్రప్రదేశ్, ఛత్తీస్ గఢ్, మహారాష్ట్ర, ఒడిశా తదితర రాష్ట్రాల్లోని ప్రజలు వన దేవతల దర్శనానికి తరలివస్తు న్నారు. భక్తుల రద్దీతో ఆదివారం మేడారం పరిసర ప్రాంతాల్లో భారీగా ట్రాఫిక్ జాం అయింది. జంపన వారు నుంచి చింతల్ x రోడ్డు వరకు రద్దీ కొనసాగు తున్నది. పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో వాహనాల తరలింపు ప్రక్రియ కొనసాగుతున్నది. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని అధికారులు తెలిపారు...

కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను వ్యతిరేకిస్తూ ఫిబ్రవరి 16న జరిగే గ్రామీణ బంధును జయప్రదం చేయండి



పర్యవేక్షణ జనవరి 28, (ప్రజాకలం ప్రతినిధి) కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న రైతు, కార్మిక, వ్యవసాయ కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ఫిబ్రవరి 16న గ్రామీణ బంధును జయప్రదం చేయాలని

పోచారం మున్సిపాలిటీ అన్నోజిగూడ 10 వ వార్షికోత్సవ ఫాస్టర్ ఏలిషా ఆకస్మిక మరణం ఫాస్టర్ ఫ్యామిలీకి రూ.5 వేలు సాయం చేసిన కౌన్సిలర్ మెట్టు బాల్ రెడ్డి పోచారం బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటానని హామీ ఏ కష్టమొచ్చినా ఒక్క ఫోన్ చేస్తే చాలంటూ కార్యకర్తలకు భరోసా



(ప్రజాకలం ప్రతినిధి) ఘట్టేశ్వర్:- కల్పించిన మెట్టు బాల్ రెడ్డి మేధ్యల్ ఘట్టేశ్వర్ మున్సిపాలిటీ కార్యకర్తలకు పోచారం మున్సిపాలిటీ 10వ నేనున్నానంటూ.. మనో ధైర్యం వార్షికోత్సవం జరిగింది. రాజీవ్ ఇచ్చారు.

గృహకల్ప కాలనీలోని 80వ బ్లాక్ 7వ రూమ్ కి చెందిన ఫాస్టర్ ఏలిషా చనిపోయారు. కుటుంబ పెద్దను కోల్పోవడంతో ఆ కుటుంబ సభ్యులు తీవ్ర శోకసంద్రంలో మునిగిపోయారు. నడిచే నావ సముద్రంలో మునిగినట్లు వారికి తీవ్ర అన్యాయం చేసి వెళ్లిపోయారు. ఏలిషా బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త. పార్టీ కోసం అపార్థిశులు కృషి చేశారు. ఏలిషా మరణ వార్త తెలియడంతో స్థానిక కౌన్సిలర్ మెట్టు బాల్ రెడ్డి తీవ్ర సంతాపం తెలిపారు. మృతుడి కుటుంబ సభ్యులను కలిసి ఓదార్చి 5 వేల రూపాయల సాయం చేశారు. వారి కుటుంబానికి అండగా ఉంటానని తెలిపారు. కుటుంబ సభ్యులకు ఆ దేవుడు మనోధైర్యాన్ని ఇవ్వాలని ప్రార్థించాడు. పోచారం మున్సిపాలిటీలో ఏ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తకు ఏ కష్టమొచ్చినా వారికి తనవంతు సాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

కొరిపల్లి పల్లి శ్రీనివాస్ కు న్యూ లైఫ్ థియోలాజికల్ యూనివర్సిటీ నుండి కీర్తి పురస్కార్ నేషనల్ అవార్డు ప్రధానం అవార్డును ప్రధానం చేసిన చైర్మన్ రెవరెండ్ డాక్టర్ జోసెఫ్ పాలంగి కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ కు పలువురు అభినందనలు.

ఖమ్మం జనవరి 28(ప్రజా కలం న్యూస్) ఖమ్మం నగరానికి చెందిన ప్రముఖ సంఘ సేవకుడు కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ కు న్యూ లైఫ్ థియోలాజికల్ యూనివర్సిటీ వారు కీర్తి పురస్కార్ నేషనల్ అవార్డు , మెడల్ ను సంస్థ చైర్మన్ ఫౌండర్ రెవరెండ్ డాక్టర్ జోసెఫ్ పాలంగి హైదరాబాదులోని రవీంద్ర భారతిలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రధానం చేసినట్లు కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు . కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ స్వల్పం ఖమ్మం జిల్లా కామేపల్లి మండలం పాత లింగాల గ్రామం . మధ్యతరగతి కుటుంబం లో కీర్తిశేషులు కొరిపల్లి వెంకయ్య - వెంకటమ్మ దంపతులకు 13వ సంతానం . తన కూతురు వేద సన్నీ పాత ఇటీవలే స్వర్ణస్తులైనారు . వీరి పేర్లతో గత పది సంవత్సరాల క్రితం నుండి తె వి వి వి మెమోరియల్ బ్రస్టు ఏర్పాటు చేసి ఆ బ్రస్టు ద్వారా ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు . విద్య వైద్య ఆరోగ్య విషయాలను గుర్తించి అనాధలు వృద్ధులు బీద కుటుంబాలను గుర్తించి వారికి చేతనయిన సంతకరకు సహాయం అందిస్తూ , మధ్య తరగతి కుటుంబంలో నివసిస్తున్న తల్లి తండ్రి లేని పిల్లలను గుర్తించి హాస్టల్లో చేర్చించి దుస్తులు , పుస్తకాలు ఇప్పిస్తూ , ప్రమాదానికి గురైన కుటుంబాలను గుర్తించి వారికి ఆర్థిక సాయం అందించి మెరుగైన వైద్యం అందించే విధంగా సేవలు అందించారు .



వారు చేస్తున్న సేవలను గుర్తించి హైదరాబాద్ రవీంద్రభారతిలో జరిగిన అవార్డు ప్రధాన ఉత్సవంలో అవార్డు ఇవ్వడం జరిగింది. . ఈ అవార్డు ద్వారా మరింత బాధ్యత పెరిగి నాకు చేతనైనంత వరకు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను చేస్తానని నేను చేసిన సేవలను గుర్తించి కీర్తి పురస్కార్ అవార్డు తో పాటు మెడల్ ను తనకు బహూకరించిన యూనివర్సిటీ ఫౌండర్ చైర్మన్ బిషప్ రెవ. డాక్టర్ బిషప్ పాలంగి లకు శ్రీనివాస్ ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదములు తెలిపారు .

వాకాడు మండలం నుండి భారీగా జన సమీకరణ కొడవలూరు, దామోదరెడ్డి , ఆధ్వర్యంలో బస్సు యాత్రకు వైసీపీ శ్రేణులు సిద్ధం



గూడూరు (ప్రజా కలం) ప్రతినిధి జనవరి, 28, తిరుపతి జిల్లా గూడూరు నియోజకవర్గం కోట వాకాడు మండలాలు బస్సు యాత్రకు భారీగా జన సమీకరణకు కొడవలూరు కార్యకర్తలు. వాకాడు: ఈరోజు కోట పట్టణంలో జరగబోవు పాఠశాలకు బస్సు యాత్రకు వాకాడు మండలము నుండి భారీగా జన సమీకరణ కు సీనియర్ రాజకీయ నాయకుడు, వాకాడు సోసైటీ చైర్మన్ కొడవలూరు దామోదర్ రెడ్డి విస్తృత ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. మండల పరిధిలోని నాయకులందరినీ సమన్వయ పరుచుకుంటూ, అన్ని గ్రామాలకు బస్సులు, ఆటోలు పంపుతున్నారు. వాకాడు గ్రామం నుండి దాదాపు వెయ్యి మంది ఈ బస్సు యాత్రకు తరలి వెళ్లే విధంగా ఉపసర్పంచి పాపి రెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి విస్తృత ఏర్పాటు చేసినారు. మరోసారి వాకాడు వైకాపా కంచుకోటగా నిరూపించేందుకు ఈ బస్సు యాత్రలో అందరి సహకారంతో లికొడవలూరు బల ప్రదర్శన చూపబోతున్నారు.

దొంగతనంగా డబ్బులు ఇచ్చి కండ్లవలు కప్పితున్న సోమిరెడ్డి సోమిరెడ్డి, ప్రజల్లో మెప్పు పొంది గెలుచుకొ అటిన కాకాని

సర్వేపల్లి (ప్రజా కలం) ప్రతినిధి జనవరి, 28, ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లా సర్వేపల్లి నియోజకవర్గం సర్వేపల్లి వైకాపాలోకి ఉద్ధృతంగా వలసలు" పొదలకూరు మండలం, బత్తులపల్లి గ్రామం నుండి మంత్రి కాకాణి సమక్షంలో తోకల



నాగేశ్వరరావు, సబ్బు నరసయ్య, తెల్ల మేకల కోటయ్య, సునీల్ యాదవ్, కొత్త దశయ్య, కోనేటి నరేంద్ర, ఉపవల్లి సుబ్బయ్య తదితరులతో కలిసి తెలుగుదేశం పార్టీని వీడి వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన 25 కుటుంబాలు" సర్వేపల్లి లో నానాటికి దిగజారుతున్న తెలుగుదేశం పార్టీ పరిస్థితి సోమిరెడ్డి కూటి డబ్బులు ఇచ్చి తెలుగుదేశం పార్టీ వారికే కందువలు కప్పి టీకెట్ సాధించాలని ప్రయత్నాలు చేస్తూ ప్రజలలో నమ్మల పాలు సోమిరెడ్డి గ్రామాలలో పర్యటిస్తే బయట నుండి తీసుకెళ్లిన జనం తప్ప ఒక్కరు కూడా ఇంటి నుంచి బయటకు రాని గ్రామాలు ఉన్నాయి. సర్వేపల్లి లో తెలుగుదేశం పార్టీ పరిస్థితి అగమ్య గోచరంగా తయారు కావడంతో స్త్రీలుగా ఉన్న తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు. సోమిరెడ్డి అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కార్యకర్తలను, నాయకులను వట్టింపుకోకపోవడం, అవినీతి సంపాదనే ధ్యేయంగా పనిచేయడంతో కార్యకర్తలలో పట్టు కోల్పోయిన సోమిరెడ్డి. సోమిరెడ్డి సర్వేపల్లి లో పోటీ చేస్తే తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్రంలో సర్వేపల్లి ని విడిచిపెట్టి 174 స్థానాల లోనే పోటీ చేసినట్లుగా పరిగణించాలని చర్చించుకుంటున్న సోమ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు సోమిరెడ్డి కి సర్వేపల్లి లో 5వ సారి, నెల్లూరు జిల్లాలో 6వ సారి వరుస ఓటమి ఖాయం అని అభిప్రాయపడుతున్న విశ్లేషకులు

సర్పంచ్ ఉపసర్పంచ్ లకు అంబేద్కర్ యాత్ ఆధ్వర్యంలో సన్మానం

జనవరి 28, వర్ధన్నపేట. (ప్రజాకలం ప్రతినిధి) చెన్నారం గ్రామంలో పాలక వర్గం పదవి కాలం ఈ నెలలో ముగియనుండటంతో డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ యాత్ ఆధ్వర్యంలో సర్పంచ్ శ్రీ పోసుగోటి భాస్కర్ రావు కి మరియు ఉపసర్పంచ్ మడిపెల్ల రాజమౌళి గౌడ్ కి సన్మానం చేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఆత్మ కమిటీ అధ్యక్షులు శ్రీ గుజ్జ గోపాల్ రావు పాల్గొన్నారు . ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి చెన్నారం గ్రామాన్ని అన్ని రకాల అభివృద్ధి పథం లో నడిపిస్తూ... నిరంతరం ప్రజా శ్రేయస్సు కోరే శ్రీ పోసుగోటి భాస్కర్ రావు వారు మునుముందు మరి ఎన్నో పదవులు అధిరోపించాలని కోరుకుంటూ .. అంబేద్కర్ యాత్ అధ్యక్షులు మరియు కమిటీ సభ్యులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో అంబేద్కర్ యాత్ అధ్యక్షులు బర్ల రాజు , పెద్దలు బర్ల జీవన్ బాబు జన్ను బిక్షపతి, జన్ను కుమారస్వామి జన్ను బాబు, అకులపెల్ల కరుణాకర్, మరియు కమిటీ సభ్యులు. వేల్పుల ప్రవీణ్ కుమార్, జన్ను కుమార్, బర్ల రాజ్ కుమార్, అద్దూరి చిన్న జన్ను నాగరాజు, బర్ల సహదేవ్, వేల్పుల ప్రశాంత్ కలకోటి వెంకటేష్ , బర్ల సురేష్ , నాంపెల్ల రాకేష్ , కలకాటి హరీష్ , జన్ను వంశీ. మరియు గ్రామ పెద్దలు సుంపికల రవీందర్ రావు మరియు జనంగా పెద్ద యకయ్య , కర్కృష్ణ లక్ష్మణ్, జన్ను చేరాలు తదితరాలు పాల్గొన్నారు



పుట్టుక నీది, చావు నీది బ్రతుకంతా ప్రజలది



సభ ప్రగతి నగర్ సుందరయ్య భవన్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమనీ ముఖ్య అతిథిగా సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ నారాయణ హాజరై నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... సాంఘికీకరణ విద్యావేత్త, మేధావి, అని కొనియాడారు. ఆయన పుట్టుక నీది, చావు నీది బ్రతుకంతా ప్రజలది అనట్లు బ్రతికెనని పేర్కొన్నారు. అనంతరం సీపీఐ బాచుపల్లి మండల సమితి అధ్యక్షులలో కామ్రేడ్ డాక్టర్ నారాయణని శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి పాలబిందెల శ్రీనివాస్, ఆ.సి. యాదయ్య, జన విజ్ఞాన వేదిక నాయకులు చారి, కేవీపీఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి బాలుపేరు, కుటుంబ సభ్యులు, ఉపాధ్యాయ సంఘం నాయకులు, తన స్నేహితులు, అభిమానులు, సానుభూతి పరులు సిపిఐ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ

ప్రజాకలం/ కుత్బుల్లాపూర్ జన విజ్ఞాన వేదిక మేధ్యల్ జిల్లా అధ్యక్షులలో మేధావి , విద్యావేత్త, ఉపాధ్యాయ సంఘం నాయకులు (STU) కామ్రేడ్ నవ్వుల సాంబశివరావు సంస్కరణ ప్రజలది అనేక హామీలు ఇచ్చి

బీరప్ప గొల్ల కురుమ సంఘం అధ్యక్షునిగా ఒగ్గు కృష్ణ

తుర్కపల్లి (ప్రజాకలం) తుర్కపల్లి మండలం మాదాపూర్ గ్రామం లో ఆదివారం బీరప్ప గొల్ల కురుమ సంఘం అధ్యక్షునిగా ఒగ్గు కృష్ణ ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఉ పాధ్యక్షులుగా సీత భాస్కర్, కోడూరు రాజు ప్రధాన కార్యదర్శిగా శీల నాగరాజు శ్రీనివాస్ కోశాధికారి, క్యాషియర్ గా ఇటుక పల్లి బాల శంకర్, కార్యదర్శిగా కాని గంటి బాల నరసింహ. జూకంటి వెంకటేష్ . మీరాల శేఖర్ సంయుక్త కార్యదర్శిలుగా ఒగ్గు బిక్షపతి, జూకంటి శ్రీనివాస్. సీత వెంకటేష్. యాదగిరి, కార్యదర్శ సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు



దేశవ్యాపిత కార్మికుల సమ్మె జయప్రదం చేయాలి: కార్మిక సంఘాలు



ప్రజాకలం/ కుత్బుల్లాపూర్

కేంద్ర బిజెపి కార్పొరేట్ మతతత్వ విధానాలకు నిరసనగా ఫిబ్రవరి 16న దేశవ్యాపిత కార్మికుల సమ్మె గ్రామీణ బంధును జయప్రదం చేయాలని సి ఐ టి యు ఏఐటీయూసీ ఐఎఫ్ టియు సఘాలకు పిలుపునిచ్చాయి. కార్మిక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం షామార్ నగర్ సిఐటీయూ కార్యాలయంలో కీలుకాసి లక్ష్మణ్ అధ్యక్షతన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సులో సిఐటీయూ జిల్లా అధ్యక్షులు జి అశోక్ ఏఐటీయూసీ జిల్లా కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, ఐఎఫ్

టీయు రాష్ట్ర నాయకులు ప్రవీణ్, ఐఎఫ్ టియు జిల్లా నాయకులు మాట్లాడుతూ... కేంద్ర బిజెపి కార్పొరేట్ మతతత్వ విధానాలను ధిక్కరిస్తూ ప్రతిఘటనకు పూనుకోవాలని కేంద్ర ప్రభుత్వ వైఫల్యాలపై ఫిబ్రవరి 16న జరిగే దేశవ్యాప్త సమ్మెను జయప్రదం చేయడం కోసం అన్ని రంగాల కార్మికులను వ్యవసాయ కార్మికులను రైతులను సమ్మెలో భాగస్వామ్యం చేయడం కోసం కార్మిక వాడల్లో నివాస ప్రాంతాల్లో ప్రచారం నిర్వహించాలన్నారు. బిజెపి అధికారంలోకి వస్తే సంవత్సరానికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు నేడు

ఉద్యోగ కల్పన పడిపోయింది, నిరుద్యోగం గత 50 సంవత్సరాల గరిష్ట స్థాయికి చేరిందని, శ్రామికుల నిజవేతనాలు 20% తగ్గిపోయాయని తెలిపారు. ప్రపంచంలోని 125 దేశాల్లో ఆకలితో భారత్ 111వ స్థానంలో ఉందని, బిజెపి నరేంద్ర మోడీ విధానాల వల్ల కార్పొరేట్ సంస్థల లాభాలు గరిష్ట స్థాయికి చేరాయని గుర్తుచేశారు. 2023లో పాలకులు కార్పొరేట్లకు 2.14 లక్షల బ్యాంకు రుణాలను మాఫీ చేశారు, భారత రాజ్యాంగాన్ని అందులో పొందుపరిచిన లౌకికవాదాన్ని తారుమారు చేస్తూ హిందూ రాజ్య స్థాపన లక్ష్యంగా

ఆర్ఎస్ఎస్ తన ఎజెండాను ముందుకు తీసుకెళ్తుందన్నారు. నిరుద్యోగం పెరుగుదల పేదరికం ఆకలి మొదలైన కీలక అంశాలను ప్రజల దృష్టి నుండి మరల్చడానికి ఆర్ఎస్ఎస్ నేతృత్వంలోని మతతత్వ శక్తులు ఇప్పుడు రామాలయ ప్రారంభోత్సవం అక్షింతల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ముందుకు తెచ్చాయి. కార్యక్రమాన్ని ఒక మతం వారు జరుపుకునే కార్యక్రమంగా ఇతరుల మనోభావాలను దెబ్బతీస్తున్నది నయా ఉదారవాద విధానాల వినాశకర ప్రభావం గురించి ఆర్ఎస్ఎస్ సంఘ పరివారం యొక్క మత విధజన కుతంత్రాలను కార్మిక వర్గంలో ఎండ కొట్టాలని కోరారు. 2024 ఫార్మ్లెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజా వ్యతిరేక బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని ఓడించేందుకు శ్రామిక ప్రజలను నమాయత్తం చేయాలన్నారు. ఈవరిస్థితుల్లో కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వ కార్మిక రైతాంగ, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు మతతత్వ తోరణులకు నిరసనగా ఫిబ్రవరి 16న జరుగుతున్న దేశవ్యాప్త కార్మికుల సమ్మె గ్రామీణ భారత్ బంధుల్లో రైతులు వ్యవసాయ కార్మికులు కార్మికులు లక్షలాదిగా పాల్గొని సమ్మెను జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్మిక సంఘాల నాయకులు దేవదాసం, రాములు లింగస్వామి, చంద్రశేఖర్ సుంకి రెడ్డి, కృష్ణా నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్తూ కోలన్



ప్రజాకలం/ కుత్బుల్లాపూర్

గాజులరామారం డివిజన్ ఎస్టీఆర్ నగర్లో రోడ్డు, డ్రైనేజీ సమస్యలపై బస్టి కమిటీ పిలుపు మేరకు కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కోలన్ హనుమంత్ రెడ్డి ఆదివారం పరిశీలించారు. అనంతరం ప్రజల రామారావు చిత్రారమ్మ దేవి టెంపుల్ వెనకాల నాను పరిశీలించారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... త్వరలోనే ఈ ప్రాంతంలోని సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈకార్యక్రమంలో నాయకులు కమిటీ బస్టి పెద్దలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సిద్దన్నోళ్ల సంజీవ్ రెడ్డి, 125 డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.డి. లాయక్, ఎస్టీఆర్ నగర్ ప్రెసిడెంట్ మోహన్, అంజన్ కుమార్ గాడ్, శ్రీధర్ వర్మ, లాల్ మహ్మద్, గఫార్, అజయ్, గౌస్ పాషా, సలీమ్ బాబు, వెంకటేశ్, చంద్ర, అబ్దుల్ రజాక్, అబ్దుల్, ఇయ్యాస్, సలీం, రెహమాబేగం, టేబీ, అమీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్కాజిగిరి ఎంపీగా శంభిపూర్ రాజు పోటీ చేయాలి:పుష్పాల

ప్రజాకలం/ కుత్బుల్లాపూర్

మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్సీ శంభిపూర్ రాజు మల్కాజిగిరి ఎంపీగా పోటీ చేయాలని కోరినట్లు సూరారం డివిజన్ అధ్యక్షుడు పుష్పాల భాస్కర్



పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఆయన నివాసంలో నియోజకవర్గ యువజన విభాగం అధ్యక్షులు దూదిమెట్ల సోమేశ్ యాదవ్, జిహెచ్ఎస్ఐ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పుష్పాల భాస్కర్, పోలీస్ క్రీకాంత్, రుద్ర అశోక్, మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి రాజోయే ఫార్మ్లెంట్ ఎన్నికలపై చర్చించడం జరిగింది. ఫార్మ్లెంట్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజు పోటీ చేయాలని కోరడం జరిగిందన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి మంచి పట్టు ఉందని వివరించారు. నాయకులు కార్యకర్లంతా ఎంతో ఉత్సాహంగా ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. ఆ దిశగా అభిప్రాయం గుర్తించి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఫైనల్ మ్యాచ్ విజేతలకు బహుమతి ప్రధానోత్సవం చేసిన మంత్రి : సీతక్క



ములుగు జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 28, ప్రజాకలం:-

ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని తంగేడు స్టేడియంలో ఆదర్శ యాత్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన క్రికెట్ పోటీలలో ఫైనల్ మ్యాచ్ లో విస్కర్ టీం దేవగిరిపట్నం, రస్సర్ అఫ్ టీం ములుగు 11 జట్లకు బహుమతులు అందించిన పంచాయతీరాజ్ మరియు స్త్రీ శిశు

సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క ఆదివారం రోజున మండలంలోని ఇంద్ర ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన బహుమతి ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరై మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదపడతాయని, క్రీడలలో స్వేచ్ఛా భావం పేంపోడుతుందనిన్నారు. క్రీడా స్ఫూర్తితో క్రీడాకారులు విజయం సాధించాలని అన్నారు. క్రీడ పోటీల వలన తమ జీవితాల్లో ప్రతి పనిలో విజయం దిశగా అడుగులు వేస్తారని అన్నారు. ఈ క్రీడలకు మొదటి బహుమతి దాత ములుగు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పైదాకల అశోక్ 20,000 రూపాయల నగదుతో పాటు మోమెంట్ అందించారు. రెండవ బహుమతి ములుగు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బాదం ప్రవీణ్ 10,000 రూపాయల నగదుతో పాటు అందించారు. మ్యాన్ అఫ్ ది సీరీస్ ములుగు జిల్లా యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బానోతు రవి చందర్ 5,000 రూపాయల నగదు అందించారు. మ్యాన్ అఫ్ ది మ్యాచ్ ములుగు పట్టణ కాంగ్రెస్ వర్గం అధ్యక్షులు ఎల్లవల అశోక్ 2000 రూపాయలు అందించగా టోర్నమెంట్ మొదటి రోజు నుండి బహుమతి అందించే వరకు సహకరించిన ములుగు పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చింతనిమ్మల బిక్షపతి, బిసి సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు వంగ రవి యాదవ్ ఉండగా బహుమతి ప్రధానోత్సవం లో పాల్గొన్న దేవిపట్నం జట్టు, ఆదర్శ యాత్ సభ్యులు ఉద్దేశావు సాయి, గుగ్గిల సుజన్, శ్రవణ్, అఖిల్, శ్రీకాంత్ రఘు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెండేళ్ల పాటు తల్లాడ ఎస్పీ పోగుల సురేష్ పాత్ర భేష్

- యువతకు సైబర్ నేరాలు, మాదకద్రవ్యాలపై ప్రత్యేక సదస్సులు..
- అకాలవర్షంతో ప్రజలను రేయింబవళ్ళు విధుల్లో ఉండి కాపాడిన ఎస్పీ
- పోలీసు ఉన్నతాధికారుల నుండి ప్రశంసలు..



తల్లాడ, జనవరి 28 (ప్రజాకలం స్పెషల్): శాంతిభద్రతల విషయంలో ఉక్కు పాదం మోపాడు.. అసెంబ్లీ ఎన్నికలను ప్రతిష్టంగా ఎదుర్కొన్నాడు. పేకాట, జూదం, అసాంఘిక కార్యకలాపాలను తనదైన శైలిలో అరికట్టాడు. సైబర్ నేరాలు, గంజాయి, గుట్టా వ్యవసాయ అలవాటు వడిన వారికి అవగాహనతో పాటు సెల్ ఫోన్లు డౌంగలింపిన వారిని, పోయినవారిని తక్షణమే పట్టుకొని అప్పగించడంలో ప్రథమ స్థానంలో ఉన్నాడు. అన్నిటికీ మించి మండలంలో ప్రశాంత వాతావరణం ఉండేందుకు అవార్కిలలు విధాలు నిర్వహించి, మండల ప్రజల, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకుల మన్ననను పొందారు తల్లాడ పోలీస్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ పోగుల సురేష్. గత రెండు సంవత్సరాలూ తల్లాడ పోలీస్ ఎస్ఐగా బాధ్యతలు చేపట్టాడు. నాటినుండి నేటి వరకు మండలంలో ఆయన తనదైన ముద్ర వేసుకున్నాడు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలను మండలంలో ప్రశాంతంగా జరిగేందుకు భారీ బందోబస్త నిర్వహించారు. మాదకద్రవ్యాల పట్ల యువత చెడిపోతుండటంతో మండలంలో అనేక గ్రామాల్లో పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అనేక అవగాహన కార్యక్రమాలు కళాకాత ద్వారా నిర్వహించారు. తల్లాడ బస్టాండ్ లో అనేక డౌంగతనాలు జరిగినప్పుడు వాటిని వెంటనే చేదింది పరిష్కరించిన సందర్భాలు ఎన్నో

ఉన్నాయి. అదేవిధంగా మండలంలో పేకాట, జూదం, అసాంఘిక కార్యక్రమాలు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు రాత్రి వేళల్లో తన సిబ్బందితో గస్తీ నిర్వహించారనడంలో ఎటువంటి సందేహం లేదు. కొంతమంది వ్యక్తులు తమ సెల్ ఫోన్లు పారపాటును మరిచిపోయి లేకపోతే ఎవరైనా డౌంగలిచ్చిన ఆ సదరు వ్యక్తి స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేస్తే వెంటనే వాటిని పరిశీలించి సకాలంలోనే ఆ సెల్ ఫోన్లు చేదింది వారికి ఇచ్చిన సందర్భాలు అనేకం ఉన్నాయి. అంతేకాకుండా అకాల వర్షాలు సంభవించినప్పుడు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో వరదలు భారీగా వచ్చి రాకపోకలకు ఇబ్బందులు కలుగుతుంటే ప్రజలు ఎవరినీ ఇళ్ళ నుంచి బయటికి రాకుండా పట్టివైచిన చర్యలు తీసుకున్నారు. ఎక్కడా కూడా చిన్న ఘటన జరగకుండా నిత్యం సి బిబ్బంది ద్వారా ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు.

తల్లాడ పోలీస్ స్టేషన్ ను సుందరంగా తీర్చిదిద్దారు. స్టేషన్ లో



రంగులతో పాటు స్టేషన్ ముఖద్వారంలో మార్పులు చేర్పులు చేశారు. గతంలో ఒకే ద్వారం ఉండేది దాన్ని వాస్తవ ప్రకారం మార్చి తగు చర్యలు చేపట్టారు. ఈ రెండేళ్లపాటు ఎస్పీ మండలంలో అనేక సమస్యలను పరిష్కరించారు. దీంతో వైరా సీబి ఏసీసీతోపాటు పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు ఎస్ వారియర్ అభినందించిన సందర్భాలు ఉన్నాయి. మండలంలో ప్రధాన శాఖ పోలీస్ స్టేషన్, అటువంటి స్టేషన్ లో సమర్థుడు ఉంటే మండలం మొత్తం ప్రశాంతంగా ఉంటుందనేది వాస్తవం. ఈ విషయంలో ఎస్ఐ సురేష్ తన మార్పును సంపూర్ణంగా ప్రదర్శించారు. విధి నిర్వహణలో ఉద్యోగంలో బదిలీలు నర్వహారణం కావడంతో ఆయన ఇక్కడి నుంచి ఖమ్మంకు బదిలీ అయ్యారు. అయినప్పటికీ ఆయన మార్పుతో పాటు తల్లాడ మండల ప్రజలకు చేసిన సేవా ఎప్పటికీ మర్చిపోలేరు. ఇటువంటి సమర్థత కలిగిన ఎస్ఐకి రానున్న రోజుల్లో ఉన్నత స్థానంలో ఉండాలని ఆశిద్దాం.

శివారు మున్సిపాలిటీలను మరింత అభివృద్ధి చేస్తాం : ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద

ప్రజాకలం/ కుత్బుల్లాపూర్

కొంపల్లి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి జయభేరి ఎస్ క్వేట్ నందు 75 లక్షల రూపాయల నిధులతో నూతనంగా చేపట్టనున్న భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులకు కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద, కొంపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ సన్న శ్రీశైలం యాదవ్ తో కలిసి శంకుస్థాపన ఆదివారం చేశారు. ఈసందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... గత రెండు పర్యాయాలు బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కొట్లాడి రూపాయల నిధులతో నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశామన్నారు. రానున్న రోజుల్లో కూడా నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసి రాష్ట్రంలోనే ఆదర్శవంతమైన నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దతామన్నారు. ఈకార్యక్రమంలో కొంపల్లి బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు లక్ష్మణ్ గౌడ్, లక్ష్మణ్, రవీందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సరసింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముల్లు రవిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన భూపతిరెడ్డి

ప్రజాకలం/ కుత్బుల్లాపూర్

ధీల్లీలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రత్యేక ప్రతినిధిగా నియమించబడిన టిపిసీసీ సీనియర్ ఉపాధ్యక్షులు, మాజీ ఎంపీ ముల్లు రవి నేడు బాధ్యతలు స్వీకరించిన కార్యక్రమంలో టిపిసీసీ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధు యిమ్మి గౌడ్, అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే వంశీ కృష్ణ, వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేఘా రెడ్డి, జర్నల్ ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే కూచుకల రాజేష్ రెడ్డి, టిపిసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులతో కలిసి ముల్లు రవికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయన ప్రాంతాల్లో పాఠ్య ప్రతిష్టపరచాలని ఆయన వీరందరికీ నూచించారని తెలిపారు. రాజోయే ఫార్మ్లెంట్ ఎన్నికల్లో సమష్టిగా పనిచేసి విజయం వైపు అడుగులు వేయాలని నూచించారు. దేశంలో బిజెపి ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అమలు చేస్తూ ప్రజల్ని ఇతర సమస్యలపై దృష్టి మరచుకుండా రామజవం అంటూ మోసం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పేదల కోసం మద్దతుకలిగి ప్రజలకు మేలు చేసే సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

ప్రభుత్వ ప్రతిపాదనతో మత్స్యకారులకు మరణ శాసనం

-తెలంగాణ ఫిషరీస్ సొసైటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పిట్టల రవీందర్



తలెత్తే ప్రమాదాన్ని నిలువరించడం కోసం మాత్రమే తాము ఈ ప్రతిపాదనలను వ్యతిరేకిస్తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలోని సుమారు 159 రిజర్వాయర్లలో సుమారు లక్షల మంది మత్స్యకారులు తమ జీవనోపాధిని పొందుతున్నారని, ఈ రిజర్వాయర్లలో ఫ్లోటింగ్ సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం వల్ల ఈ మత్స్యకారుల చేపల వేటకు తీవ్రమైన ఆటంకాలు తలెత్తాయని, రిజర్వాయర్లలో సౌర విద్యుత్తును ఉత్పత్తి చేసేందుకు ఉపయోగించే సోలార్ ప్లేట్లు జలాశయాల్లోని అతి ముఖ్యమైన ప్రాంతాలలో ఆవరించి ఉండటం వల్ల ఆయా ప్రదేశాలలో చేపల వేటను నిషేధించారు, ఈ వరిణామాలు మత్స్యకారుల జీవన స్థితిగతులపై, ఆదాయ వనరులపై, సామాజిక భద్రతపై ప్రతికూల ప్రభావాలను తీవ్రస్థాయిలో చూపిస్తాయని ఆయన తన అందోళన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామిక పరిపాలన, ప్రజాపాలనను అందిస్తామని హామీ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వము రాష్ట్రంలో అత్యధిక అందుబాటులో ఉన్న మత్స్యకార సామాజిక వర్గాలకు ఇబ్బంది కలిగించే ఇట్లాంటి ఆలోచనలు ముందుకు నడిపేందుకు తీవ్ర అభ్యంతరకరమని ఆయన అక్షేపించారు. ప్రపంచంలోని సొసైటీకి ఎలాంటి అభ్యంతరాలు లేనప్పటికీ రిజర్వాయర్లలో సౌర విద్యుత్తు ఉత్పత్తి కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం వల్ల మత్స్యకారుల జీవనోపాధికి తీవ్రమైన ఆటంకాలు

కేంద్రాలను నెలకొల్పబడుతున్నారని, ఈ టెక్నాలజీ ఇప్పటికే అనేక దేశాలలో విజయవంతం అయ్యిందని, ఇదే పద్ధతిని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కూడా అనుసరించాలని ఆయన ప్రభుత్వానికి నూచించారు. తెలంగాణలోని రిజర్వాయర్లకు అనుబంధంగా సుమారు 30 వేల కిలోమీటర్ల పొడవు కలిగిన వంట కాలువలు ప్రధానా నీటి కాలువలు అందబాటులో ఉన్నాయని, ఈ కాలువలను వినియోగించుకోవడం ద్వారా వేలాది మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేసేందుకు అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయని నూచించారు.

బహుళ ఆర్థిక రాష్ట్ర ఇంచార్జ్ గా

డా.వి.సురేష్ కుమార్

పెద్దపల్లి, జనవరి 28: (ప్రజాకలం జిల్లా ప్రతినిధి) తెలంగాణ గ్లోబల్ ఫౌండేషన్ (ట్రస్ట్ హైదరాబాద్ ఫౌండర్, చైర్మన్ డా.వి.సురేష్ కుమార్ ను ఇండియన్ హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇంచార్జ్ గా నేషనల్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సయ్యద్ అబ్దుల్ కరీమ్ నియామకం చేశారు. ఈ మేరకు ఆదివారం వి.సురేష్ కుమార్ నియమిస్తూ నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నియామకపత్రం అందుకున్న డా.వి.సురేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ న్యాయపరమైన ప్రజా సమస్యలపై త్రికరణపద్ధితో పోరాటం చేస్తానన్నారు. ఈ అవకాశం కల్పించిన సయ్యద్ అబ్దుల్ కరీమ్, తన నియామకానికి సహకరించిన శ్రేయాభిలాషులకు, మిత్రులకు, నిర్వాహకులకు, పెద్దలకు సురేష్ కుమార్ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

పెద్దపల్లి కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా శ్యామ్ కు మద్దతు

పెద్దపల్లి, జనవరి 28: (ప్రజాకలం జిల్లా ప్రతినిధి) రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పెర్న శ్యామ్ ను ప్రకటించే మద్దతుగా ఉంటామని తెలంగాణ గ్రామీణ వైద్యుల సంక్షేమ సంఘం పెద్దపల్లి జిల్లా నాయకులు ఆదివారం ప్రకటించారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్



నాయకులు, డి.పి.సీ.సి కార్యదర్శి పెర్న శ్యామ్ పెద్దపల్లి వైట్ హౌస్ లో తెలంగాణ గ్రామీణ వైద్యుల సంక్షేమ సంఘం పెద్దపల్లి జిల్లా నాయకులతో ఆదివారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామీణ వైద్యులు కార్యదర్శి పెర్న శ్యామ్ కు మద్దతు ప్రకటించారు. విద్యావంతుడు, సానిటరీగా ఉంటూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేసే పెర్న శ్యామ్ కు పార్టీ అధిష్ఠానం అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ గ్రామీణ వైద్యుల సంక్షేమ సంఘం పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు గ్రెటెల్ రజిత, జిల్లా కార్యనిర్వహణ అధ్యక్షులు ముస్తఫా, కోశాధికారి మంద భాస్కర్ యాదవ్, అధికార ప్రతినిధి చివ్వకర్తి శంకర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ బొమ్మిన వెంకన్న, మంధని డివిజన్ అధ్యక్షులు బొద్దుల జగన్, జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ జనగామ రవి, జిల్లా కార్యదర్శి సీ.బి.ఎల్ రవీందర్, కృష్ణమాచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదర్శ వంతమైన గ్రామం “సుల్తాన్ పూర్”

- రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు
- జీవీ భవనం నుంచి శివపల్లి వరకు బిటి రోడ్డు నిర్మాణానికి నిధుల మంజూరుకు కృషి
- ఎన్నికల వరకే రాజకీయాలు, ప్రస్తుతం ప్రజా అభివృద్ధి, సంక్షేమంపై ప్రధాన దృష్టి
- గత ప్రభుత్వం రూపొందించిన మంచి పాలసీలను కొనసాగిస్తాం
- రైతులను ఆయిల్ పామ్ వంటి ప్రత్యామ్నాయ పంటల సాగు వైపు ప్రోత్సహించాలి
- యువత కోసం జిల్లా కేంద్రాల్లో నైపుణ్యం శిక్షణ కేంద్రాల ఏర్పాటుకు ప్రణాళికలు
- ఎలిగేండ్లు మండలంలో సుల్తాన్ పూర్ గ్రామంలో పర్యటించి పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి



సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితిని 5 లక్షల నుంచి 10 లక్షలకు పెంచామని, మిగిలిన గ్యారంటీ పథకాలను సైతం తప్పనిసరిగా అమలు చేస్తామని, పథకాల అమలు విషయంలో ఎవరికీ ఎలాంటి అనుమానాలు ఉండవద్దని అవసరం లేదని మంత్రి తెలిపారు. పాలనలో భాగంగా ప్రజల మేలు కొరకు ఇతరులు చేసే సూచనలు తప్పనిసరిగా పాటిస్తామని, ఇటీవల నిర్వహించిన విదేశీ పర్యటనలో సైతం పారిశ్రామికవేత్తలు గత ప్రభుత్వం పాటించిన పాలసీలను కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. అని అనుమానం తెలియజేసినప్పుడు, తప్పనిసరిగా రాష్ట్ర అభివృద్ధి ధ్యేయంగా మంచి పాలసీలను కొనసాగిస్తామని స్పష్టం చేశామని మంత్రి అన్నారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వానికి రాష్ట్ర అభివృద్ధి మాత్రమే ముఖ్యమని, ఎలాంటి బేషణాలు లేకుండా ప్రజా సంక్షేమ పాలన ధ్యేయంగా ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని అన్నారు. జిల్లాలో రూపొందించిన మంచి పాలసీలను కొనసాగిస్తామని మంత్రి పేర్కొన్నారు. సూతన ప్రభుత్వం ఏర్పడిన రెండు రోజులలోనే రెండు గ్యారంటీ పథకాలను అమలు చేశామని, మహాళక్ష్మి పథకం కింద ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ద్వారా ఇప్పటివరకు మహిళలకు 10 కోట్ల జీరో టిక్కెట్ల జారీ చేశామని, ఉచిత బస్సు ప్రయాణం వల్ల మహిళా సాధికారత

ఎలిగేండ్లు, జనవరి 28: (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) సుల్తాన్ పూర్ గ్రామం మంచి అభివృద్ధి సాధించి మిగిలిన గ్రామాలకు ఆదర్శవంతంగా నిలిచిందని, పట్టుదలతో వివిధ రంగాలలో మంచి పనిలో గత సాధించడం అభినందనీ యువని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. ఆదివారం రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు ఎలిగేండ్లు మండలం సుల్తాన్ పూర్ గ్రామంలో పర్యటించి 36 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించిన గ్రామపంచాయతీ భవనాన్ని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావు, ఎమ్మెల్సీ డి.భాను ప్రసాద్ రావు లతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ, జాతీయస్థాయిలో అనేక అవార్డులు సాధించి ఆదర్శవంతంగా నిలిచిన సుల్తాన్ పూర్ గ్రామ పంచాయతీ పాత మండలికి, గ్రామ ప్రజలకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. వ్యవసాయ రంగంలో మంచి అభివృద్ధి సాధించారని, పాతకాలలో సైతం కివెన్ గార్డెన్ ఏర్పాటు చేసి విద్యార్థులకు మంచి పాఠశాలకారం అందిస్తున్నారని, రిడింగ్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసి అందరూ చదివేలా చర్యలు

ప్రజారోగ్యానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట

- ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్

రుద్రంగి, జనవరి 28: (ప్రజాకలం ప్రతినిధి) ప్రజా ఆరోగ్యానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తుందని ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఆదివారం రుద్రంగి మండల కేంద్రంలో పల్లె దవాఖానాలు, షెడ్యూలు కులాల బాలల వసతి గృహాల్లో డైనింగ్ హాల్ లైట్ ల్యాంప్ లను, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో డైనింగ్ హాల్ లను స్థానిక నాయకులతో కలిసి ఆది శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ..

అభివృద్ధిచేస్తూ, హైదరాబాద్ లో నిస్తున్న రోజు కలికాట సూర్యులకు ప్రాజెక్టుపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిధులు విడుదలకు హామీ ఇచ్చారని త్వరలోనే తెలిపారు. ఈ నెల 31 తేదీ వరకు పంచాయతీ పాలకవర్గం పదవీకాలం ముగిస్తున్నందున గ్రామ పంచాయతీ పాలకవర్గంలో పాటు పంచాయతీ సిబ్బందిని సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ గంగం సురూప మహేష్, జిల్లా డి.పి.ఓ. గిట్ల మినయ్య, సెన్ డైరెక్టర్ ఆలం గంగారాం, సర్పంచ్ తల్లె ప్రభాళం మనోహర్, డి.పి. సెల్ మండల అధ్యక్షుడు గండి నారాయణ, ఎంపీపీ

మాజీ సర్పంచ్ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే

జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 28, (ప్రజా కలం) జగిత్యాల నియోజకవర్గం బీర్పూర్ మండల తాళ్ళ ధర్మారం గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ ఎనుగు ఎల్లారెడ్డి ప్రమాదవశాత్తూ బావిలో పడి మరణించగా ఆదివారం జగిత్యాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో వారి కుటుంబ సభ్యులను జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డా. సజయ్ కుమార్ పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. వారి వెంట మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు నారపాక రమేష్, సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షులు మహిపాల్ రెడ్డి, తక్కువ వల్లి సర్పంచ్ జైవల్ రెడ్డి, నాయకులు సర్పంగా పూర్ శేకర్ రెడ్డి, గంగారెడ్డి, భువేష్, పులి మల్లేశ గౌడ్, తదితరులు ఉన్నారు.

